
 BOX LOTS  
1 World in large carton containing juicy long-time collections to mid 1950's in albums, covers in a box, duplicates in 

tins & small stockbook, envelopes etc. Australia is well represented with used kangaroos to 10/- (CofA), "OS" 
ovpts complete used, 1930's-1940's commems (no 5/- Bridge), Robes set used, BCOF set MLH; GB from QV 
mainly used but noted £1 RSW MLH; NZ with 1931 2d Boy & 1931/34 Airs F/U, 1940 set MLH, used Officials, 
KGVI officials to 2/- MLH & used; Canada with QV 20c & 50c, KGVI coil pairs MLH, good $1 defins MLH & used 
with "back of the book" range; Ireland (no Seahorses), British Commonwealth KGVI To early QEII short defin 
sets,useful pre-1950 Malaya range incl vals to $5 (a fair Straits $25 KGV used); China with 1913 cheaper colours 
to $20 used, 1932 Expedition set MLH & useful Airs; European "middle period" range with respectable France & 
Switzerland; Middle East, South American & Colonies with "omnibus" low vals. Hardly an area of the Globe not 
reached in this lot. Condition varies from album to album, but the knowledgeable collector will find estimate 
conservative. (1000's) $800 

2 Interesting array of material in large suitcase incl Aust pre-decimal FDC's (noted Guthrie) & MLH/MUH blocks of 
4, early decimal MUH, stockbook of USA & B/C KGVI mint & used, World & Aust on & off paper, Aust used 
duplication on Hagners incl Int. Post & S/A's ($100+ worth of Hagners!), GB Pre-decimal FDC's, Jersey Packs & 
FDC's, 1946 Aust-Canada flight cover (roughly opened), WA swans 1d block of 8 with Perth Reg oval cancel & 
6d mauve block of 4 with "R" cancel, etc etc  $50 

3 "Everything on that shelf can go….." and here it is in a box. 23 albums & folders of all World mint & used just as 
this collector original bought it from dealers, auctions etc. Some still with the original price on. (1000's) $50 

4 Australia & Territories & World accumulation in albums & on Hagners. Noted KGV Stationary cut-outs, WA 
Revenues, KGV 1d reds with shades & minor varieties (SG 47ea sub cliche with fault used), K Smith set 4 MLH, 
Cocos MUH to $5, Reprint logos on modern Aust incl MUH to $1.20, AAT mint & used etc. $20 

5 13 albums incl. Switzerland, thematics, cinderellas, NZ & World. Noted small album with Belgium, Denmark & 
Sweden oldies cat £120. Potential. (1000's)  $25 

6 Briefcase of small boxes with countries sorted & labelled in each. Useful for circuit sheets or club auction lots. 50 
boxes containing 100's if not 1000's. $30 

7 World off paper, envelope of Australian recent decimal M/S's & high value commems on paper F/U, unused 
aerogrammes, large private FDC's late pre-dec with commem singles, GB oddments, etc (Quantity) $20 

8 Box with 8 albums, plus world sorted into envs, large box loose, tins & bags of stamps. Pre-decimal mint 
mounted in exercise book. Victory omnibus issues MLH. Mint & used. (1000's) $30 

9 1980's GB, Australia & others on paper in bags, plus bag of covers (70+), folder with GB 1997 Princess Diana 
MUH (4 strips), 2000 QM M/S's, Aust PSE's, GB QM cover with embedded silver crown coin, Ross Dep 2004 
Penguins pack with set & FDC, SG “Fanfare” album brand new! One collectors junk is another collectors......... $20 

10 Crate with Aust MUH issues in pres packs with better modern noted incl Int. Post (FV $180+), 1978-1986 PSE's 
pmkd FDI & mint in PW & Cumberland albums, World in stockbook, 1998-2001 FDC's in AP album on Hagner 
style leaves incl Bass & Flinders PNC. (84). Excellent cond throughout Aust new issues.  $150 

11 World & Europe in 9 albums incl. Germany, South Africa, Russia, Sweden, Romania, NZ, Mexico. Mixed mint & 
used. Noted small album of early Belgium STC £200+ (1000's) $30 

12 2010 WA Postmarks on commercial covers. Noted "CLAREMONT" with inverted date & a nice "BULK MAIL 
PERTH BUSINESS CENTRE" cds. Useful for modern F/U also. (c2000) This lot is being sold commission 
free with all funds going to the Red Cross, so plea se bid generously.  

 
$30 

13 Various incl UN FDC collection in official album (50 covers), world used in springback, shoebox of South African 
used on paper, Canada on Hagners with QV to QEII, Australia, Montserrat & Rhodesia on stockcards, World off 
paper etc etc $25 

14 Mixed box lot incl Aust. used in 3 stockbooks. A further 2 stockbooks of World & a few cats. $20 
15 Literature & Prinz mounts. Noted 1950 Japan Tourist Library publication "Japanese Postage Stamps" with 

interesting background info on the subjects & production/design features. Also pre-2000 volumes for the British 
Commonwealth, Australia & 1985 Burridge Military Antiques catalogue. The Prinz mounts are for blocks and 
partly used in opened packets (10). $20 

16 Albums Galore! Printed albums for Argentina (1867 onwards), Dominica, Haiti, Mexico, Columbia & Uruguay 
(1864 onwards), Burundi (nice thematics), 2 albums of Jersey FDC's, 1973 RW, 2002 World Cup covers etc $30 

17 Suitcase with 7 albums incl world G-L, world R-Z, Machins, Suriname, Belgium, world mixed & Royal Wedding. 
Few old cats, lunch box of WA pre-decimal postmarks! (1000's)  $20 

18 World covers with earliest sighted being GB 1908 through to 1988 German FDC with everything in between. 
Noted Postage Dues, Reg & RTS covers.Mixed cond as to be expected.Careful viewing may reward. (500ish) $50 

19 Box of 1000's mint & used world off paper - nothing more to add! $20 
20 Array of junior albums, stockbooks, loose in bags, PSE's (unused and FDI cancels). Your typical box lot! $30 
21 Suitcase of all sorts - albums, cats, covers. If you get board of looking at the stamps there's even some nude girl 

photos on WA postcards! (1000's) $20 
22 Australia 1966-2005 used sorted in bags by catalogue number. Incls later self adhesives & vals to $10. 4 quality 

plastic cartons containing literally thousands. An ideal lot for reseller or packet maker. $40 
23 MUH world in box and many M/S's in pack. Useful for circuit sheets etc. $20 
24 Australia 1970's MUH in quality Lighthouse stockbook (FV $650+), 1985 Yearbook, further Aust used in 2 

stockbooks, some odd covers & Pres Packs incl AAT 1973 Defins. Overall good cond. FV $700+ $400 
25 World & Aust incl pre-decimal mint & used in stockbooks & loose in packets (noted Kangaroos on to 5/- on 

stockcard), quality black binder & slipcase with 50+ Hagners, US used in Hagners, odd Aust modern sheetlets 
MUH, AAT MUH & F/U incl 1966 $1 mock Sun, etc, etc 

$50 

26 Suitcase lot crammed with albums, tins & small boxes. Noted GB FDC's & used off paper incl KGV, Zimbabwe 
used, Malaya BMA (100's), 9 stockbooks of British c/wealth, packets of Europe & US etc etc. Winter sorting! $30 

27 Australia pre-decimal & decimal on & off paper in shoebox. Many F/U with pmk potential. Literally months of 
sorting here. (1000's) $10 



28 Suitcase of 12 albums includes PNG, China, Germany, Thematics, GB high values, Aust, Ireland & general 
world. (1000's) $30 

29 World in suitcase with 11 albums incl West Berlin, Malaysia, Burma, Indonesia, Germany and Bavaria, Romania, 
Czech, Fiji, Ghana etc., Aust in SS album 1913-1925 with many stamps. Useful pickings. (1000's)  $25 

30 Stamps & covers incl PW album with complete Aust PSE's No. 1-57 FDI, Aust pre-decimals in imprint blocks. 
Mint & world used in stockbooks with some covers. A mixed lot. $20 

31 Australia used pre-decimal & decimal massive accumulation in 16 stockbooks. Noted Across Town labels & 
1980's booklet panes. Useful pickings for collection completing, circuit sheets etc. (1000's) $80 

32 Blue suitcase with boxes & tins of decimal Aust, world in envs, world covers, UK FDC's & packs, Aust SS album 
1980-1986 with stamps, Nauru, Dutch Indies & Niue on sheets, etc. (1000's). $25 

33 Post office box with 100's of thematics mint & used World. Noted some WA Swans.  $20 
34 Box from collectors' den incl. World on & off paper, 1984 NZ yearbook, 1981 Royal Wedding coll., Elton John 

PSS, old cats, empty SS album & FDC pages etc $30 
35 Literature lot with a variety of old Catalogues, books & magazines incl. the 1970's APO Guide & Info books x 9, 

2002 SS Vol. 2; 1961, 1971, 1976 & 1977 ACSC's, 1951 & 1977 SG SOW, 1970's AP Bulletin's, etc $10 
36 Box of albums etc incl. PNG (MUH), Aust SS album 1913-1983 with stamps, Hutt River album with many MUH 

incl. M/S's, Nauru stamp packs in quantity, NZ covers etc. Good re-sale potential. (1000's) $40 
37 Sparse World in two old timer stockbooks, 2 drying books (Guard Book No.901), 6 empty stockbooks & a "The 

Collector" peg album with new pages. $30 
38 Accumulation in box Aust 2007 FDC's incl S/A's, Netherlands in quality stockbook, thematic art, Hutt River, 

quantity of Hagners & mounts, etc.  $40 
39 Box of stamps on pages in env. & tins. Covers, Aust. SS albums 1913-1976. Noted 5/- kangaroo. Good variety. 

(1000's) $20 
40 Charity lot "as delivered" in large box. Loose stamps, envelopes, odd album etc. This lot is be ing  sold 

commission free with all funds going to the Red Cro ss, so please bid generously.  $25 
41 Vendors clearout lot with World albums, loose stamps, empty binders some with leaves, old cats incl a 2007 GB 

CBS, Aust pre-decimal used to 10/-, GB pre-QEII on paper. (1000's) $50 
42 Deceased estate with Senator album of Europe, GB, USA, Americas, Asia, Middle East & 3 schoolboy albums. 

Also  2 boxes of used on & off paper. Not checked by vendor. (1000's) $30 
43 Variety of empty FDC albums & stamp albums incl Hagners & booklet pages in binders, Lighthouse stockbooks 

with black pages, Cumberland FDC albums in brand new cond, SS Nauru Binder & slipcase, Mint Sheetlet album 
with black pages etc, etc (17) $50 

44 World on paper. Quality mix with good variety. Hours of sorting in this box. $30 
45 WA postmarks in 1 album plus 2 scrapbooks. Good variety. (100's) $25 
46 Everything in various albums, stock books etc with strength in Europe incl. Netherlands, Suriname, Europa 

issues (200+), general All World, Aust used, old cats & 2 bags of world coins to complete the "everything" title! 
(1000's) $25 

47 Foam Container (No.1) with 10 kilos of World on paper. Minimal Australia with good cross section of Countries. 
Ideal for quality packet mixture. (1000's) $30 

48 Foam Container (No.2) with 6.5 kilos of World on paper but with useful high value Australian defins, commems & 
M/S's F/U on piece. Again ideal for quality packet mixture. (1000's) $30 

49 Unusual box lot with great diversity. Cigarette cards, album pages, homemade circuit books, etc. KGVI & Hitler 
bundleware in the same tin! (1000's) $30 

50 Great Britain KGVI sorted in bags, some totalling 1000 per bag. Vals to 10d. Some commems also. (1000's) $10 
51 Large accumulation of all world & Aust in albums, small boxes & envelopes. Unusual pickings incl box of 

1920's/30's Aust commercially used envs with some KGV. 10 Albums in total. Many loose in bags & boxes. 
(1000's) $20 

52 All World loose & in packets. All periods with plenty of thematics. Appears all used. Bags of GB, PNG, Thailand 
& USA noted. (1000's) $25 

53 World on Hagners, mint & used sets on stockcards eg. Rhodesia STC £20 , old circuit pages with used pickings, 
commercially used covers with some Aust FDC's also noted. Inspect with care for potential. $30 

54 Large box with 1000's loose stamps mostly off paper. Great variety noted.  $20 
55 Box with Malaysia & states on pages & loose. (100's) $20 
56 Mixture with Aust 1983-2008 FDC's, noted Christmas Is 2007 PNC, World thematics & general with better 

Solomon Is issues sighted, "Living Earth" & "Our World" booklets, etc.  $50 
57 Various old covers, albums & unsold auction lots crammed into box. The usual stamp den tidy up! $25 
58 New Zealand box with 1000's loose off paper incl many high values in decimal. Many earlier noted also. A lucky 

dip lot for the NZ collector! $25 
59 Australia 1966-1976 mint & used in Seven Seas & Schaubek Hingeless & standard albums. Also a brand new 

unused SS States album. Additional loose decimals in bags. Albums worth more than the stamps! (8) $50 
60 World in bags, unsorted, on & off paper. (1000's) $20 
61 Pickings in this box with GB MUH & used incl £10 Britannia strip of 3, Aust MUH with $10 Wildflower noted (FV 

$30+), cinderellas with 1959 ANPEX strip of 3, used decimals in SS Hingeless album to 1974, All World mounted 
in 2 peg albums, album pages & stockbook, odd covers etc.  
 
 
 

$40 



62 Post office box of 100's of thematics mint & used. Hours of sorting in front of TV!  $20 
63 Shoeboxes of Aust decimal used & GB on piece, bag of Aust modern mint commems (FV $230+) & Maxicards 

(22 sets incl $20 Glover Painting), World in packets, some WA Revenues on piece, GB Beatles issue in sheetlets 
& S/A's, PNG in album of Mint, FDC's & used loose.  $180 

64 Small suitcase of Australia & Territories with Pre-decimal & States in stockbooks & decimal, some modern loose 
in packets & small containers. Value in quantity. (1000's) $25 

65 Stockbooks of used RSA & SWA, Philippines, USA, NZ & UK from QV in 2 books with many high values noted. 
Old SG cat. etc (1000's)  $20 

66 Suitcase (No. 1) from this collector with massive clearout resulting in World & Australia in tins, shoeboxes, 
envelopes both on & off paper. Stockbook of mint & used with better noted. Circuit pages priced & ready to go. 
Aust FDC's, PSE's & Aerogrammes sighted. (1000's) $40 

67 Suitcase (No. 2) continued from above with similar contents but more album pages & less covers. (1000's) 
$40 

68 World on paper in shoebox. Very mixed countries. Hours of sorting. (100's) $10 
69 Thirteen stockbooks of mainly British c/wealth QEII but noted early Rhodesia & some mint KGVI. Mixed mint & 

used reflecting genuine "accumulation" status! $30 
70 World on & off paper in small box. (1000's) $20 
71 Massive accumulation of used Netherlands in 16 stockbooks. Heavy duplication, useful moderns. (1000's) $50 
72 World used in stockbooks incl Argentina, GB, Canada, USA, various Europe incl 2 of Germany. All periods. 

Quantity of Australia in some with useful modern. Noted some FDC leaves also. (1000's) $40 
73 Suitcase with 9 albums incl. thematics, Japan accumulation. NZ accumulation., GB, Commonwealth, Christmas 

Is.  Noted many GB KGVI high values to £1 (later x 3), Singapore, KGVI $5. (1000's) $20 
74 66 Kilos  of Australian decimal 1966 to 1990. Ideal for …you guessed it - Kiloware! And no we are not posting it. 

Collection on auction day only. (and yes Damon will give you a hand!) $50 
  WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS    

75 Lord Roberts Memorial Fund , Official  Stamp Album with colour photo miniatures of WWI notables in armies, 
politics, VC winners & civilian life. Excluded only Germany. Incls Capt. Glossop of HMAS Sydney ,Corporal 
Bassett (only NZ VC winner), A. Fisher (Australia P.M.) Additional notes provided. Fine cond & highly collectable. 
(144 Miniatures) $500 

76 Antarctic - US 1960's & 1970's mix covers, cards & aerogrammes with a variety of US base cancels & cachets, 
some signed. Noted Antarctica Christmas Card & 2 Anti-whaling protest cards. Good to fine cond with strong 
thematic appeal. (98) $100 

77 Austria  1867-1970's general collection with useful Postage Dues noted. Mint & used. (100's) $50 
78 Austria & Hungary sets & singles on Hagners. Useful pickings (Austria to 1950, Hungary to 1944) with some 

items "flagged" with catalogue prices. Should be inspected to appreciate. (100's) $25 
79 Austrian PO's & Territories  Bosnia & Herzegovina 1879-1918 mint & used with vals to 10K, Military Posts Italy, 

Rumania & Serbia. STC £240 (290) $60 
80 Bavaria  1850-1920 simplified mint & used range on Hagners. STC £300+ (200) $60 
81 Belgium 1849-1964 mainly used with some MLH/MUH. Noted 1851 40c imperf on piece fine used. Light 

duplication with some sets. (100's) $40 
82 Belgium  1915-1978 with comprehensive 1958-1978 section. Mixed mint & used with MLH & MUH. Untidy in 

places but useful pickings. $90 
83 Belgium  1937-1963 Philatelic cards & Covers incl. 1958 Brussels Expo & 1960 set of 9 Royal Marriage. Many 

thematics & unusual. (144) $75 
84 Belgium accumulation with Postage Dues, Railway stamps, "-10%" & occupations in MUH/MLH & used cond. 

Some dupl & mixed cond. in places. Very conservative reserve by vendor & worth inspection (100's) $30 
85 Bermuda  1865-1953 QV to QEII range incl 1874 6c dull mauve with wing margin MLH, (SG 7), Dock vals to 4d 

(mint & used) & KGVI to 5/- (2). Many useful. STC £270 $60 
86 British Africa  random on Hagners with South Africa Revenues of KGV to 2/6d (6), KGVI (13) to £2, plus later 

"Arms" £1 & £5. Also Rhodesia & Nyasaland first 5/- (4 used). Mixed MLH * used. View with low expectations - 
cond very mixed. (c200) $25 

87 British Commonwealth  1960's-1980's accumulation of M/S's, noting Cyprus 1963 Scouting (inv wmk, light 
bends), 1974 INTERNABA ovpt on Ghana, 1974 set of sheetlets of 5, same basic set (no ovpt) Imperf, Maldives 
1968 Human Rights, Singapore 1971 Festivals (odd tweezer dent but cat. £75), others from Ghana, Mauritius, 
Bahamas, Bermuda, Malawi & Portuguese India (1952 pair with gum disturbed by wax interleaving, but cat. £32). 
A clean lot with potential. $100 

88 British Commonwealth  Aden to Virgin Is. Mixed mint & used with pickings in KGVI. Some surcharges & 
multiples noted but lacks the high values. May be potential in flaws or wmks. (100's) $50 

89 British Commonwealth  classic range in old time album incl 1945/46 Victory omnibus issues & 1953/54 Royal 
Visit. Also noted Brunei 1947/51 to $1 & Austria 1946 Horses set 5 (Cat. £15). All appear MLH. $50 

90 British Commonwealth " M-Z" countries to 1936 in SG New Imperial album with most stamps removed, 
however album in good cond. & few hundred remain. $30 

91 British Commonwealth  FDC accumulation incl. 1990 BAT Fossils, 1985 BVI Birds, 1986 Cyprus Archaeological 
Museum M/S etc. Stamps Cat. £120+ (8) $40 

92 British Commonwealth  Late 1970's definitive sets as supplied by Urch Harris as "Special Collection B" in 
padded Ring-22 type album. Rich in thematics incl. Ascension & Botswana birds, Br Virgin Is shells, Gambia & 
Swaziland flowers, Kenya minerals etc.  List included itemising 29 sets in alpha order. All fine MUH. $100 



93 British India  1880’s to 1930’s covers & cards with early State Issue Officials. Also GB KGV /KGVI issues. 
Majority are registered. 1892-93 cards from NSW to India, all with arrivals. (3) STC $1,000+ (18) $75 

94 British West Indies Postal Stationary QV/KEVII unused, mainly p/cards incl values to 2d., Trinidad with 15 p/c, 
4 wrappers; Tobago (5), St Vincent (2) & Victory pair on PAQUEBOT cover "Steamer Alameda" h/s, St 
Christopher (2) Dominica (9). All are QV except 3 Trinidad. Above av. cond  (48) $40 

95 Burma  Japanese Occupation issues on leaves incl "Peacock" ovpts on KGV 3d, 9p (2), 2a; KGVI first issue to 
4a (8 diff) in changed colours to 1a, plus "no curved line below peacock" on 1a, 2a, 4a & 2R; 8a green pictorial 
vert pair (Official ovpt) showing wide and narrow base se-tenant. Also 1943 Shan States 3c to 30c plus ovpts on 
complete set, 1943 Paddy Field (8 diff used), Independence Day set of 3 (MLH) & pictorials to 2R also MLH. The 
peacock overprints have been viewed by a specialist who believes them to be genuine. With a total cat of 
£2800+, the estimate is conservative to allow for the possibility of a forgery or two. (55) $500 

96 Canada 1859-1953 with 1859 1c, 5c (SG 29 & 31), 1898 8c QV orange F/U (SG 161), KEVII 10c & 20c (SG 183 
& 186), 1930 & 1935 $1's. Mixed mint & used. STC £340+ (25) $80 

97 China 1951-1966 written up & neatly presented in SG Senator album. Majority fine used but MLH 1951 Airs & 
Nat Emblem issue. Vals to $2000 & 22f. Cond is fine & most in complete sets. Cat. £300+  $200 

98 China  1960-1981 various issues incl.1960 Sports & 1961 Anti-Aggression League.All fresh MUH STC £100+ $60 
99 China  1971-1980 First Day Cover collection on unaddressed official illustrated covers. Neat Taipei cancels, 

some with red cachets. M/S's also noted. Some staining on later covers but good for F/U. Seems to be fairly 
complete. (143) $250 

100 China  1976-1985 various issues typed up on album pages in near new SG Utile binder. Early MLH but later fine 
MUH. Noted 1978 Water Country Modernisation strip (lightly hinged on 1 stamp), 1981 Panda Stamp Exhib. 
Booklet & 1982 The Sable booklet.  Cat. £320+ $220 

101 China 1981-2001 range of issues incl some M/S's & sheetlets. Noted 1995 Great Wall defins to 50y. Fresh MUH 
in quality Lighthouse stockbook. Lovely thematics. Cat. £260+ (100's) $220 

102 Cocos Keeling Island  collection of MUH stamps incl 1963 Defins,  with additional 2/- sail boat imprint corner 
block of 4, MUH commems & M/S's. 3 x 1990 Auckland Exhibition items. 1960-1966 postal stationery items (4) & 
1966 Aust Decimals on APO covers to $4 pmkd Cocos. Other FDC's also. $200 

103 Cyprus 1880-1934 incl 1d QV red pl.215 (MLH), pl. 201 used, ½d surcharge pl.216 used & some used KEVII & 
KGV. STC £280+ (21) $90 

104 Dominica QV-QEII range incl 2/6d "View" & 1935 SJ set MLH, 1st KGVI defins to 5/- used (excl. 2/6d) Cat. 
£180+ (60) $30 

105 Eastern Europe with Slovakia  1939/43 MUH, Poland 1934 Airs, 1936 Bennett MLH, 1961 M/S's (2), 1920 
Eastern Silesia range mint & used (25), Estonia 1938 Relief Fund M/S (mint). Also pickings in Latvia, Lithuania, 
Hungary from 1871 & Russia. (131 & 10 M/S's) $120 

106 Egypt  1867-1936 on album page incl Pyramids, some inv wmks & vals to £1. Mint & used. STC £220 $70 
107 Egypt Pre-1930 range in cat order in stockbook. All items identified with cat numbers & prices. Some duplication, 

mainly good to fine & with few Dues & OHMS. Noted SG 27 x3 (Cat. £10 each) (c200) $20 
108 Falkland Is  Hagner with QV ½d, various KEVII (4), KGV (16) &KGVI (13) MLH & used odds. Rust free & mainly 

fresh. STC £250+ (34) $25 
109 France  1870's Peace & Commerce range on Hagner good to F/U to 75c, plus damaged 5f, all "flagged" with cat. 

prices totally £100+ (30) $20 
110 France mixed range in "Kek" stockbook. Useful pre-1900 fiscals on first & last page, common postage stamps 

elsewhere starting with used & then a minority MLH/MUH from 1920s/70s. Cond varies, but conservative 
estimate (100's) $25 

111 France Stockbooks of common defins & commems duplicated used with 1977-1979 MUH group incl 5f defin x 4. 
Value in quantity. (1000's) $25 

112 Gambia MLH & used  incl. 1935 SJ & KGVI to 2/6d all MLH, UPU set & other oddments. A clean lot. (39 MUH, 
10 used) $20 

113 Germany 1928-1939 used selection incl 1m Graf Zeppelin, 1934 Airs, 1936 Relief set etc. STC £120 $40 
114 Germany  1934-1945 collection with high degree of completeness bar Relief sets & M/S's (reflected in 

conservative estimate). Odd fault but majority MLH/MUH. (100's) $90 
115 Germany  1945/46 Allied Military Post & Hitler issues in sheets & large blocks. MUH with odd toning. (100's) $80 
116 Germany  1945-49 Allied Occupation issues mint & used with detailed specialist coll of buildings issue (100s) $70 
117 Germany Allied Occupation  1948/49 British/American Zone MUH incl Hanover M/S (MLH). SG A140/50 & MS 

A145 Cat. £170 $80 
118 Gibraltar Range of MLH & used incl KGVI 2/-, QEII first 5/-, 10/- MLH, others from QV in mainly good to fine 

cond. Cat. £100++ (48+ items) $30 
119 Gold Coast  QV to QEII range of good to F/U on Hagners incl. QV 2/-, KEVII to 1/-, KGV to 2/-, KGVI vals to 10/- 

(2 diff) & QEII to Ghana ovpts. (130) $20 
120 Great Britai n 1841-1970 collection with strength in QV used incl. 1884 £1 brown QV (wmk crowns) with minor 

faults (Cat. £2500), KEVII to 10/-, KGV to 5/- Seahorse & 10/- defins. Careful inspection recommended. STC 
£3,000+ (100's) $400 

121 Great Britain  in 3 volumes, one with QV-KGVI oddments incl nice 1883 6d green used (true colour), second 
volume with MLH & MUH QEII pre-dec & some KEVII low value duplicates & Australian KGVI low values used in 
quantity & third volume with 1953-1967 commems & regionals (no phosphors) but some useful duplicates MLH & 
used plus covers. Mixed cond/quality, so conservative estimate (100's) $50 

122 Great Britain  Pre-stamped entires with PAID cancels in red & black. Mixed destinations with a range of cachets, 
including one London mourning entire. Cond above average. (9) $75 



123 Great Britain  1858 onwards used accumulation with QV to 1/-, KEVII to 10d, KGV to 5/- Seahorses (3), KGVI to 
£1 & QEII to £10. Useful pickings throughout & some neat cds examples. STC £900+  $100 

124 Great Britain  QV-QEII defins range on Hagners incl KGVI £1 Festival, QEII Castles with £1 x 4 , one a perfin. 
Very mixed cond but worth estimate. (55) $20 

125 Great Britain  1881-1935 remainder collection used on leaves inc/ QV 1/- block of 4 perfined, KEVII 2/6d (2) & 
5/-, KGV to 10/-. Cond very mixed (180)  $20 

126 Great Britain  1960's-1980's addressed FDC's useful for F/U sets. (88) Also 10 pres packs. $30 
127 Great Britain  1967-1995 FDC's with 70+ in 1993-1995 period. Hand addressed in fine cond in official covers. 

These have a high cat for F/U if you want to fill those gaps. Some packs also & variety of pmks in earlier covers. 
Approx. 200 $70 

128 Great Britain  1980-1990 range of Benham silk FDC's in RM album. Many thematics with better incl. 1980 Aust 
Test Match with Lords pictorial pmk, 1983 British Regiments, 1986 RAF Anniv, 1990 Gallantry, etc. Varied pmks. 
Excellent cond. (58) $120 

129 Great Britain  KGV Downy Heads & Sidefaces some with controls. Minor varieties, wmks & shades. "Poached 
Egg" coil tester & ½d bisect on piece noted. $50 

130 Great Britain  QEII pre-decimal packs. Incls. PO Technology, World Cup & Birds. Cat. £60+ (11) $20 
131 Great Britain  QEII used accumulation in stockbook with many early commems in sets, Castle  & pre-decimal 

Machin defins to £1 & later Castles to £5 (4). (100's) $20 
132 Great Britain  Commem & FDC's 1966-1989 incl QEII High Vals & Regionals. Also noted 1969 BOAC 1st Polar 

Flight & 1976 Concorde 1st commercial flight to Washington, 2 signed Hovercraft covers, 1936 Southampton - 
New York & return Queen Mary 1st voyage & a series of 9 1967 Queen Mary last voyage Paquebot covers. 
Some FDI aerogrammes also. Majority addressed with most on official illus. covers. Careful viewing 
recommended. (250+ in 3 albums) $100 

133 Great Britain  Pre-decimal FDC's on official covers incl. 1965 BOB (hand addressed), 1966 Birds x 2 & World 
Cup x 2 (Cat. £40),  1969 Concorde etc Most addressed in fine cond. (47) $25 

134 Great Britain Prestige Booklets  1980 £3 Wedgwood to 1985 £5 Times & 1988 £5 FT. All complete in fine cond. 
SG DX2-DX6 & DX9 FV £25 (6) $20 

135 Great Britain & Ireland  Postal Stationary cards used 1890-1902 includs privately printed commercial usage. All 
to European addresses. With selection of depart & arrival cancels. (16)  $50 

136 Hong Kong  QV to QEII range mainly used in medium stockbook. Some nice postmarks. Noted 1941 used to $1, 
1962 to $20. Mainly definitives (100's) $30 

137 Hong Kong  QV to QEII selection on Hagners incl CHINA ovpts. Mixed cond & all used. Some modern issues 
noted with vals to $50. STC $150 $20 

138 Hong Kong  odds on Hagner incl QV 96c (CA) & 30c brown used, KGVI 10c, 25, 50c, $5 dull lilac & scarlet MLH, 
1954 to $1 MLH/MUH (no 65c) & $1.30 used. Odd fault. Total Cat. £300+ (16) $30 

139 Hungary  Accumulation in 2 stockbooks, one with heavy used duplication, the other with more of a collection 
without highlights. Did note glassine of Western Hungary odds & 1960 Olympics MUH x 2 sets. Few other 
MUH/MLH (100's) $20 

140 India  1860-1980 used range on leaves. Value in pre-QEII period with some useful F/U with vals to 5r in KGV & 
10r in KGVI. Mixed cond. In places. (100's) $30 

141 India Mainly used on Hagners from 1856 cut-to-shape 4a used, QV ½a blue MLH (SG 25, gum disturbed, Cat. 
£38), later with increased duplication & devoid of highlights to c1960. (100's) $20 

142 Isle of Man  1973-1995 in Lindner Hingeless albums with slipcases (brand new cond.) Appears complete fresh 
MUH. A lovely starter collection with much thematic interest. Est. is less than the cost of the albums! Cat. £380+ $200 

143 Italy  Accumulation in no particular order, but noted 1947 Radio set of 6 x 10 used, 1948 St Catherine 100 lire (4) 
& 200 l (3), Battle Anniversary set of 12 used  + 100l extras (4). Mind boggling duplication of 1945 defins & lesser 
of earlier defins. Good pickings. (1000's) $40 

144 Jersey  collection in Lindner Hingeless Album complete from 1969 Independence issues through to 1994. Incls 
all Postage Dues, Definitives to £5 & miniature sheets. Majority MUH but 1969 defins & a couple of early 
commems MLH. Attractive album & presentation. SG Cat. £400+ $120 

145 Jersey & Guernsey  Selection with heavy duplication in places, but main value in Guernsey 1969 set to 10/- 
MUH (incl both 1/6d), plus Brock, Horticulture, Christmas &other sets c1970. (many 100's) $25 

146 Kenya, Uganda & Tanganyika KGVI to QEII MUH & CTO accumulation of large blocks & strips. Starts with 
KGVI 1c (212MUH, 139 CTO in unidentified or plate 2/5B blocks). 5c brown & orange (88 MUH), lesser qty of 
10c brown & grey, 15c black & green (69), 20c, 25c (39 MUH with vert strip of 8), 30c, 40c, 50c (latter incl horiz 
strip of 8 yielding 2 "dot/no dot" se-tenant pairs (Cat. £225 per pair). Range of QEII incl 20c Coronation (47, plus 
sheet of 60), 1954 Royal Visit 30c (58), 1958 Lakes Discovery 40c (32) & 1/30 (7). Estimate reflects value of the 
pairs alone  - the rest & the quality stockbook are thrown in as a bonus! A clean & fresh lot. (many 100's)  $300 

147 Maldives Islands  1952-1964. Vals to 10r. With high degree of completeness. MLH range on album leaves. 
Fresh. Cat. £60 $30 

148 Malta  Sheetlets incl 1978 Europa, Popes visit, Birds of Prey etc. STC £350+ (20) $100 
149 Montenegro  1915 printed but unable to be issued due to Invasion by Austria in January 1916. Superb MUH 

marginal blocks of 4,  featuring the Kings face with a 2-line ovpt. The 2nd set, also in marginal blocks of 4, 
features the Royal Crown. Rarely seen & have high cat. (see attached excerpt from the 2009 Michel Cat. for 
Eastern Europe) $100 

150 Nauru 1970's & 1980's (few later to 1998) on Hagners with some blocks & pairs. Noted "First Contact" set & 
pairs of surcharges, 1993 SPF & 1994 Exhibition M/S's, 1998 Weightlifting sheet. (100's + 10 M/S's & 6 packs) 

$40 



151 Netherlands  1869-1999 Collection in 2 Davo printed albums. Better Charities from 1925 near complete, 1928 
Olympics (ex 30c), 1931 Tourist & 1933 Seaman's Fund. 1947/48 45c & 60c MLH with mixed MLH & used from 
1945 incl 1950 Bombed Churches.  MUH from c1970 with a high degree of completeness. Later issues incl se-
tenant pairs & self adhesives. Mixed cond pre 1960 but with a high cat. value. (100's) $400 

152 Netherlands  1944-2002 accumulation in 6 stockbooks. Patchy MLH in early era & then sheetlets etc in 1980's & 
1990's. Useful duplication especially for re-sale. (100's) $200 

153 Netherlands  1995-2006 sheetlets, booklets (100+, some part) & singles incl self adhesives, some in pres & year 
packs. Some great thematics. High FV & even higher retail. (100's) $270 

154 Netherlands  in 4 Davo hingeless albums with pages from 1852 to 2005, but no stamps before 1928.  Vol 1 to 
1945 sparse, 1946-1955 MLH/MUH with 1952 ITEP set MLH, but missing Gulls, Bombed Churches & expensive 
defins, but from 1955 to 1975 only missing a couple of booklets & 1967 AMPHILEX sheetlets, mixed MLH/MUH 
(some careless hingeing) with 1956 Rembrandt set MUH. Main value in 1975-2005 which is close to complete 
incl booklets, Framas, self-adhesives, M/S's & definitives to highest value. Huge face value - the cat. of post 
1975 is over €2000, not to mention the hundreds of dollars replacement value for the albums Also incls most 
International Court stamps. Apart from some of the hinged earlier items, fine & fresh throughout. (2000+) $800 

155 Netherlands  Registration label collection in stockbook. Appears to be little duplication & most unusual (1100+) $30 
156 New Zealand  QV to QEII accumulation in stockbook of mixed MUH, MLH & used. QV to 5d with attractive F/U, 

KGVI to 3/- majority used with QEII to £1 & $20 (the latter MUH). Modern used. Ovpts & Officials also noted. 
Useful picking for gap filling & re-selling. STC $1600+ $100 

157 New Zealand 1920-1976 collection on album leaves. Modest lot but incls 1953 10/-, 1960 £1, 1967 $2 magenta 
all used, $2 multicolour MLH and used, Arms to $10 with others to $5. Mixed MUH & used. (100's) $40 

158 New Zealand  1936-1946 range on typed pages. KGVI to 3/-. MLH STC £150+ $50 
159 New Zealand  1936-1976  on Hagners with defins to QEII 3/-, 1960 to £1 (3/- brown is used), 1967/9 to both $2, 

1970 to $2, 1975 $5 "Beehive", decimal ovptd Lighthouses MUH & Arms to $10. Most health & commems 
present incl block 3d Road Safety with R3/2 "Apostrophe" flaw, 1969 Cook set & M/SD. MUH with majority MLH. 
A clean lot (approx 400 + 2 M/S's) $60 

160 New Zealand  1938-1964 accumulation of MUH sheets & large blocks in "Tasman" sheet file. Largely common 
Health, Christmas, low value surcharges & commems, but 1940 1d Cook (120+) stained (about 20 salvageable) 
& 1892 ½d Newspaper stamp (32 rose, 4 pale rose, some faulty) add some value to this anaemic lot, as do mint 
Bahamas "Staircase" singles of 3d & 5d (2 diff of each) Large quantity. $30 

161 New Zealand  1965-1976 on Hagners with many imprint blocks of 4 or 6, plus pairs & 1969 Cook M/S. Noted 
1972 Lakes & later Mountains, Offshore Islands, Beaches & Waterfalls all in blocks, plus Health, Christmas & 
other commems comprehensive with multiples of 1970 defins to 50c. Fine MUH. At least 230 sets & M/S. $70 

162 New Zealand  1967-1986 on Seven Seas hingeless pages. Appears complete with majority MUH. Incls Health 
M/S's & Arms to $10. High face value. $160 

163 New Zealand  1977-1991 Booklet selection in Mint or CTO cond. FV NZ$16 in mint with high retail in later CTO 
examples. (22) $30 

164 New Zealand 1984-1998 Yearbooks complete with stamps inserted. Huge retail with a FV of NZ$650+    
(approx. $530) (15) $250 

165 New Zealand  in 2 albums includes many high values & sets. Sparse in pre-decimal but many useful sets in QEII 
commems & defins. Mint & used.  (100's) $30 

166 New Zealand  Range of MLH & used on Hagner incl 1934 1d Crusader (2 MUH, one with foxed perfs), Arms 3/6 
on 3/6 (seriffed), 15/- postal cds, £1 (3 used & 3 MLH), 6d small kiwi used ovptd OFFICIAL & few others incl first 
Postage Dues 2d & 3d. (41) $20 

167 New Zealand  covers in shoebox. Largely 1970's & 1980's mixed addressed & unaddressed. With duplication. 
Some earlier incl Health, odd later incl 2007 x 2 diff. Mostly commem sets with odd M/S. Also includes a few 
packs mid 1980's. (200+ items) $40 

168 Papua New Guinea  1952-1979 on SS pages nearly complete incl 1/7d Cattle (faint tone spot), 1952 10/- & £1 
F/U. From 1961 Council nearly all MUH (10/- Rabaul used) incl 1960 second Postal Charges set of 8. (100's) $100 

169 Papua New Guinea  1952-1981 complete MLH in quality black springback album with black pages. 1975 
onwards in pairs. Beautiful presentation. STC $700+ $100 

170 Papua New Guinea  1952-1984 collection in Seven Seas Hingeless album. 1952 Defins MLH (2/- & 10/- MUH) 
otherwise appears complete fresh MUH throughout. SG 1/490. Retails $600+ $120 

171 Papua New Guinea  1952-1994 with modest pre-decimal range MLH & used (2/5d Cattle MUH), 1970-1994 
mostly MUH with commems & defins to 10K.  "Large T" birds set of 4. Nearly 100 MUH sets plus others (100's)  $70 

172 Papua New Guinea  range starting with useful page of Papua (values to 1/-), page of NG oddments, than 1952 
to 1975 missing only £1 Fisherman, 2/3d Council, 1/7d Cattle & 10/- Bird amongst the key stamps. Largely used 
to 1967, then mainly MLH/MUH, sometimes with used as well. (100's) $30 

173 Philippines  Accumulation mainly 1940's to 1970's used in Chinese stockbook. Noted 1947 ECAFE imperf set x 
10 with extra odds (cat €20 per set), "VICTORY/COMMONWEALTH" ovpts to 1p heavily dupl, some MLH (100's) $20 

174 Portugal  1952-1985 range of commem sets all fine MUH. SG 1069-1980 Cat. £360 (100's) $100 
175 Russia  1920-1980 with strength in sets & ranges pre-1950. Majority used. (100's) $70 
176 Scandinavia  Majority Denmark incl 1907 Newspaper stamps with vals to 5K, 1926 Postfrim ovpt (mint & used), 

1924 300th Danish Post Anniv blocks of 4 MLH/MUH. Also Norway 1910 & 1937 MUH, Iceland 1928 10a Air & 
1950's FDC's (12), Sweden (4) & Greenland (2). STC £290 (47 stamps & 18 FDC's) $70 

177 Solomon Islands.  QEII selection presented on album pages. Mixed MLH & used with values to 2/- & $1. Incls 
wmks, minor varieties & shades. (130+) $35 

178 South African Postcards c1903 selection of 18 (2 used). 9 depict indigenous children, the others show scenes 
& landmarks including one b/w of Egyptian origin. One other is also b/w, the rest are colour aquatints in fine cond 
for their age. Useful group & inspection recommended, if only for the captions!   $50 

179 Sweden  Covers from 1908 incl several WWII items & 2 x 1946 FDC's. Mixed cond. (12) $40 



180 Sweden . Earlier to recent with heavy dupl in places &mostly defins, but some recent self adhesives. (1000's) $20 
181 Switzerland  1954-1970 publicity, Pro Patria & Pro Juventute sets. Over 40 different MUH sets in glassines. 

Noted 1955 Lausanne M/S (minor faults). Many useful. (c200) $60 
182 Switzerland  Common used with heavy duplication but pickings incl 1923 45c Airmail F/U, 1938 10f with 1939 

cancel (Cat. £75), 1951 30c Pro Patria F/U, 1963 2f Special Flights x 2 MUH & other useful among the hundreds. $40 
183 Turkey  1865-1954 range of early types & high cat items incl. 1918 1pi. Sentry Mint (SG 127, Cat. £120) Mixed 

Mint & used with many useful sets. STC £1700+ (approx 700) $220 
184 USA 1851-1972 used collection in Liberty album with modest pickings in pre-1900 definitives to 30c, commems 

from 1892 to 10c, 1909 imperfs, 1913 Panama Pacific to 10c (both perfs, colours), good coverage of cheaper 
later items inc 1923 16c Air, "back of the book"" incl revenues, p/s cut-outs, minor Canal Zone etc. Plenty of gaps 
to fill, but a good start. Condition average to fine (100's) $100 

185 USA 1870-1960 mainly used in very mixed cond in old-time (Manilla strip) stocksheets in binder. Noted 1901 
commem set (minor faults), 1934 National Parks set perf & imperf, 1940 Famous Americans (ex 10c Riley), few 
"back of the book'"& airs, etc (100's) $25 

186 USA 1893-1927 Mint selection incl 6c & 30c Columbus, 1901 Pan Am Expo (excl. 4c), 1904 St Louis Expo, 1920 
Pilgrims etc. Some faults with heavy hinges or toned perfs but overall appearance good. Cat £1000+ (21) $150 

187 USA collection in Liberty album with good 1945-1962 coverage, otherwise sparse but inc 1929 "Nebr" ovpt on 
3,4,5c; 1935 National Parks set perf & imperf; 1949 Famous Americans (5 of 7 sets), odd "back of the book" incl 
Guam 2c & 1899 Cuba 2½c & 3c; UN 1951 set to $1. MLH throughout. Plenty of room for expansion! $40 

188 USA, Canada & United Nations late 1940's to mid 1950's addressed FDC's with majority on illustrated covers. 
UN pmkd at UN New York. Mixed cond in places but many useful thematics. Noted cinderella use. (130) $40 

189 West Germany  1951-1957 range on Hagners incl. Rontgen, Otto, Science Museum, Lufthansa & 1957/57 Relief 
sets. All appear fine MUH. STC £470+ $140 

190 West Germany  1964-1984 with high degree of completeness incl. M/S's & Framas. Majority MUH (some gum 
adhesion on more recent) with some CTO M/S's. STC £700+ (100's) $100 

191 West Germany 1970-1992 in Schaubek album. Patchy used throughout with additional file of 1969 FDI cards & 
odds useful for F/U & MUH. $50 

192 Western Europe  Range of mixed sets & odd vals incl France 1936 Airs MLH, Italy 1890 Surcharges (SG44/46), 
1929 Montecassino, 1930 Ferrucci (MLH), Gerany 1949 Stamp Cent. (Allied Occ) MLH, 1951 YHA F/U, 1952/56 
7 vals MLH, Switzerland 1936 Nat. Defence Fund M/S MLH, Luxembourg 1934 Welfare (ex top val.), Belgium 
1865/66 incl. 2c Lion Fair used. Overall cond. very good to fine. STC £650+ (101, 2 M/S's & 1 sheet) $180 

193 Yugoslavia 1957-1991 commem sets on Hagners. Lots of Europa, Paintings, Wildlife & other thematics. Fresh 
MUH throughout. STC £600+ (100's) $150 

194 World Booklets  accumulation in small box. Noted Israel, Solomon & Christmas Is, Mauritius Moon Landing, 70c 
PNG, Falklands (2) & quantity of France with diff covers & unopened. High retail. (69) $60 

195 World  Collection mounted in old Kingston album. Better incls Netherlands Relief sets, Switzerland with Pro 
Patria & Pro Juventute issues & Italy with high vals noted. Used throughout. Mixed cond in places. STC $1000+ $50 

196 World  in sheets & large multiples both MUH & CTO/used incl. Hungary, Maldives, Antigua to $4, Zambia, Iran, 
Russia, Redonda, Nauru & Germany. Good for packets! (1000's) $50 

197 World  on Hagners incl Syria, Lebanon (French Mandate), Turkey 1888-1913 various PD's & Printed Matter 
ovpts incl SG N151 (Cat. £450 but "as is"), Portuguese Colonies, German Occ of Serbia, France, 
Czechoslovakia 1937 M/S, Ethiopia 1947 Postal Anniv MLH, etc. STC £800+ $150 

198 World  on returned circuit sheets priced to sell at $400+. Many pickings with early used & later MUH sets. (100's) $50 
199 World Covers  mainly 1950's. Noted SWA, Swaziland, Basutoland etc Victory covers, various S. Africa from 

1939, GB 1980 £3 Wedgwood booklet panes etc etc. Interesting & assorted. (54) $55 
200 World postal history  group comprising 1858 French Dept of Justice letter on hand made paper with "TIMBRE 

IMPERIAL/70cen" in circle surrounding Seal; c20 US post cards 1900-1917 all used mixed cond; 1916 German 
Feldpost cover with enclosure, WWII airmail censored covers ex Neth Indies; GB 1930's airmail cover to Aust; 
1941 Papua cover (5d adhesive) to military camp in NSW (several envelope tears), other airmail items 1930's & 
1940's from Algeria, Morocco, Belgian Congo & GB. Please inspect as cond varies considerably. (c30) $50 

201 World Postal History  group of 12 covers incl. Western Samoa Censor cover, 1902 1d Natal postcard with neat 
Glencoe Junction cds, 1943 APO 53 pmkd Censored Lettercard, 1917 WWI Army Post Office cancelled postcard 
etc. Great variety. (12) $50 

202 World Interesting range  in unused Hawid strips. Noted Motor Spirit Ration Tickets (2) for WA valid to 31/7/49, 
6d Roo Small Mult Ash imprint pair MLH in gutter (stamps MUH), 10/- Roo C of A MLH with SPECIMEN ovpt, 
Netherlands 1970's & 1980's MUH commems, few WA low values, 100s others in about 60 strips which are 
worth more than the contents! Mixed MUH/MLH & used. (100's) $80 

  THEMATIC COLLECTIONS    
203 1935 Silver Jubilee  sets of 4 for Bermuda, Br Honduras, BSI, Bahamas, Newfoundland, Straits Setts, Sierra 

Leone, St Vincent, Trinidad, Turks & Swaziland. Some very light gum toning on 4 of sets but otherwise MUH. 
Cat. £140+ $70 

204 1937 Coronation  omnibus sets MLH plus 10 used sets. Also odd 1946 Victory, 1953 Coronation, 1958 BWI 
Federation & 1963 FFH. MLH & used (c270) $40 

205 1948 Silver Wedding  pairs on stockcard incl. Antigua, Br Guiana, Gilbert & Ellice, Montserrat, Nigeria & 
Somaliland. All fresh MUH Cat. £65+ $40 

206 1977 Silver Jubilee  sets, M/S's, booklets & special albums as supplied by Urch Harris. Most still in glassines, 
but at least 200 sets & M/S's, so possibly 2 complete "omnibus sets". Fresh MUH throughout. $50 

207 1978 25th Anniv QEII Coronation  Omnibus collection written up on SS pages. Includes the Coronation 
sheetlets of 6. MUH (162 stamps, 65 M/S's & 12 Booklets) $100 



208 1980 & 1984 Olympic FDC  collections in presentation boxes produced by The Franklin Mint. 1980 has 46 
covers with 1984 totalling 118. A variety of countries & events. (118) $40 

209 1980 Queen Mother's 80th Birthday with special album as supplied by Urch Harris. Posted to Australia in Reg 
envelopes & not mounted in album hence has Prinz mounts in separate bag. Incls sets, M/S's & sheetlets. High 
original cost. (100's) $30 

210 1983 Commonwealth Day, 1984 Lloyd's & World Wildlif e Fund  omnibus collections in beautiful presentation 
albums & slipcases. C/W Day has the Canada & Falkland Is limited edition philatelic prints; Lloyds incls FDC's as 
does WWF. High resale value. only available in this collection. All MUH. (72 complete sets & 125 FDC's) $60 

211 Art/Paintings  collection in 12 stockbooks & small box. Mint & used with better Europe & Pacific Is noted. (100's) $50 
212 Cars  - Auto 100 "A multi-national collection of postage stamps celebrating the first 100 years of the motor car". 

Mounted up in official album with plenty of background text. Incls Imperf & SPECIMEN issues. MUH & priced to 
sell individually at £340+ $100 

213 Europa  1958-1973 range of issues. All appear MUH. (165) $50 
214 London 1980 Exhibition  sets, M/S's, booklets & imperfs in 2 special Ring-22 albums as supplied by Urch 

Harris. Comprehensive with some of the imperfs quite scarce as limited printings (Ghana etc). Also envelope 
with some foreign issues on same theme incl. North Korea imperfs, Portugal, Yemen, Togo etc. Fresh MUH. 
(100's) $60 

215 Maritime  Benham Silk Cover collection in matching felt album. Unusual pictorial pmks on beautiful covers 
celebrating everything from Capt Cook to the Falklands War. Ltd Ed 754 of 1020. Stunning (25) $60 

216 RAF Museum Covers  in 2 RAF emblem embossed albums. Pilot Series with many signed incl. 2 Brian 
Trubshaw commem covers both flown in Concorde & one signed by P.P Baker (Concorde pilot), 1980 Red 
Arrows cover signed by all 9 pilots, RAF Escaping Society covers, "FF" series with another 9 pilot signed 
Concorde flights, Air Shows, 60th anniv of Qantas, BOB anniv, 1979 Jean Batten signed England to Aust, Amy 
Johnson's daughter Molly Jones signed Concorde flight to Singapore, etc. A varied & attractive collection all in 
excellent cond (103). $300 

217 Space  covers incl. 1969 Perth Ticker tape parade cover pmkd Perth Airport (?), 1973 Apollo cover pmkd 
Houston, Samoa with Apollo Splashdown pmk, 1965 Gemini GT-5 splashdown & 1992 Space FDC's for UN (7) $15 

218 US Civil War  collection with stamps incl 5c green & red Baton Rouge provisional (thinned, cat.$US1500), 5c 
Davis imperfs (2 shades), 10c greenish blue MLH, 20c blue (MLH), special cachets on USA 1978-2007 commem 
covers (19), 22 carat gold replicas embedded on covers featuring same stamps (11) "blown up" in original 
colours, 1994 "Civil War" sheet of 20, ditto 1995 postal cards (20c) set with FDI cancels & "Legends of the West" 
1993 postal cards set unused, Confederate bank note reproductions $1-$100 (set of 6). Also incls "Dixie" card 
game by Columbia Games, "Civil War Handbook" (W.H. Price 1961) & "The Confederate States Post Office 
Department - Its Stamps and Postal Stationery" (Dietz 1948) Quality Lindner albums & interesting contents. $100 

  AUSTRALIA - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS    
219 Kangaroos  assorted wmks with vals to 1/- in small box. Good to F/U. (200+) $20 
220 Kangaroos  assorted wmks with vals to 5/- (2) on Hagner. Good to F/U incl 1/- pair & 2d OS. STC £250+ (200+) 

$50 
221 Kangaroos  duplicated used lot in Lighthouse 64 page stockbook. Incls ½d (17), 1d (442, plus monogram pair 

MUH), 2d to 2/- various wmks in quantity, 5/- 3rd wmk & Small Mult (2 each), C of A (3), 10/- C of A.  Mixed cond 
& no annotation but sighted 2d 1st wmk inverted & 1/- Small Mult tied to Parcels Post form by Terang cancel. 
Also few perf "OS" incl large 6d & 9d. Would repay close inspection & estimated conservatively. $150 

222 Kangaroos  on SS pages. Mixed wmks with vals to 5/- (2). Officials also noted. All good to F/U. (31) $10 
223 Kangaroos & KGV  Heads on leaves in folder. Kangaroos (17) incl reasonable 5d & 5/- Sm Mult wmk with Chief 

Parcels Office cancel, the KGV (58 2d reds + 7 surcharges) also incls 51 other values to 1/4d. All used in mixed 
cond. Unchecked for watermarks & varieties. (136) $50 

224 Kangaroos, KGV & pre -decimal  good to fine used duplication in 3 stockbooks. Kangaroos to 5/- (2) & perfined 
OS to 1/-, basic KGV & commems. $60 

225 KGV 1d reds used off paper in small box. Multiples & perfins noted. Always potential. (100's) $20 
226 KGV 2d reds off paper in small box. Single Crown wmk. Good to F/U with pmk potential. (120) $10 
227 KGV accumulation with heavy duplication to 2d, smaller qty of 3d, 4d, 5d incl perf OS. Mostly common cds 

strikes of WA &some obvious faults, but may repay close inspection for varieties. (c400) $50 
228 KGV used accumulation (600+) to 1/4d in mixed cond. Noted some perf OS. Also 26 Kangaroos & low value 

NSW in similar cond, monocolour Postage Dues to 1/- inc 8d & 10d, bicolours to 5/-. No annotations& no 
varieties spotted, but may yield surprises for the patient viewer. (800+) $100 

229 1904-1986 group of covers & cards incl 1904 OHMS env with SA ½d green pair tied by PT PIRIE cds, 1931 (23 
APR) K Smith set of 3 Reg Sydney (SYDNEY-B label in black & blue) front only, 1952 3½d Scout (illustrated) & 
1953 Produce Food (plain) FDC's, 1961 Qantas FFC Sydney-Tokyo, 1967-82 APO FDC's (3), long airmail 
covers to USA of 1962 (3/2d affixed), 1970 (75c) & to Brazil regd ($2.45), 1982 ordinary mail to France (75c), to 
USA airmail (85c) & 1983 ordinary mail long letter to USA  (27c - no underpaid markings) & a balloon-flown 1985 
Christmas aerogramme with signed 'FLOWN BY HOT AIR BALLOON' signed by pilot. An interesting group. (15) $50 

230 1913-1975 duplicated used with odd cover in 2 binders. Some pre-dec MLH/MUH blocks with range of mixed 
cond. kangaroos & KGV. (100's) $50 

231 1913-1982 in Seven Seas album. Pre-decimal used with kangaroos to 2/-, KGV to 5d & some low value MUH. 
Decimal with higher degree of completeness. Face Value $85+ $70 

232 1913-1982 in Seven Seas Hingeless album. Good to fine used range incl Kangaroos to 5/- (2), KGV to 1/4d (3), 
OS ovpts. Also commems with Vic Cent to 1/- in both perfs, 9d Macarthur, 2/- SJ, both £1 Robes, £2 Arms & 
Navigators to £2. Mixed cond in places with some of the used with parcel cancels. Odd MUH incl 6d K Smith, 
2/3d commems & early decimals with booklet panes noted. (100's) 

$150 
233 1927-1965 in large MUH or MLH blocks of low values. Mostly clean, but all 32 1927 1½d Canberra are toned. 

Approx 20 blocks with MUH set of Flowers to 3/-. $25 



234 1927-1965 near complete used collection bar 5/- Bridge, 2/- Jubilee, 10/- & £1 Robes, £2 Arms & Navigator. No 
OS overprints or 6d brown airmail. Mostly good to fine. (250+) $50 

235 1932 1/- Lyrebird  (x 420) &  6d large Kookaburra (x 253) all good to fine used on Hagners. Range of cds's. Time 
to specialise & find those varieties! SG 140 & 146. Catalogue £1200! (673) $40 

236 1933-1951 covers comprising of 1933 2d KGV (Malvern cds), 1937 2d KGV (Chatswood slogan cancel), 1942 
2½d & 3½d KGVI Registered Dalby to Sydney, 1944 2½d KGVI (Adelaide machine cancel), 1951 9d platypus x 2 
airmail to England (Melbourne Jubilee slogan cancel). Various faults but remains an interesting group (5) $20 

237 1937-1965 duplicated range of MUH blocks (incl 100+ with imprints). Vals to 2/- Croc & mostly fine (c180 blocks) $75 
238 1941-1998 range of issues incl pre-decimal coils, 1959/64 flowers to 3/-, 2/6d commems, better early decimals & 

perf vars. 1990's gutters & AAT 1966 pres pack also noted. $90 
239 1943-1959 Pre-decimal  panes & sheets in Chinese stockbook, comprising perf. 14x15 wmkd 9d Platypus pane 

of 80, 1950 KGVI red pane of 80,  full sheet 1957 3½d Xmas, 1947 1d Princess no wmk full sheet, ditto 1954 
3½d WA Stamp Cent, 1945 3½d Peace, 1959 Kangaroo pane of 80 & smaller blocks of KGVI 3½d (24), 3d 
green (32) & 4½d (40).  All fine MUH with a high catalogue value. 

$75 
240 1947-1965 FDC's  each with a block of 4 (see separate lot for registered covers with blocks). Mixed generic, 

plain, illustrated & unattributed, "Wide World", WCS & "Royal". 12 airmail (to Tanganyika (2) & Canada) & one 
Certified Mail (10d). Mainly letter rate commems & low value defins, but incl 2/- Flower. A lot with potential. (43) 

$100 
241 1948-1964 FDC range of defins and commems with values to 2/3d on mixed plain, "Royal", "Wide World", 

"WCS" & generic GPO types. Noted 1948 von Mueller, 1949 Forrest, 1950 8½d, 1953 3½d Food (strip x2), 1954 
Royal Visit (Reg airmail to Canada), 1955 Cobb & Co (3, one stained), 1958 5½d War Memorial pair (generic, 
"Royal", "WCS" x2), 1959 2/3d Flower "Royal", 1959 Christmas (6 on airmail cover to USA). Worth close 
inspection (36) $100 

242 1949-1961 Registered FDC's  each with blocks of 4 comprising 1949 Lawson, 1950 ANPEX (2, one Registered 
at ANPEX), 1951 KGVI 3d red "Wide World", 1959-61 (all airmail 3 to England, one to Canada), 3½d QEII & 9d 
kangaroo "Royal", 1/- Platypus & 11d Bandicoot "WCS". Registration labels all different (8) $25 

243 1950-1963 group of addressed FDC's with all issues in blocks of 4 comprising 1950 ANPEX (Reg label from 
ANPEX), block of 1950 Stamp Cent tied by large special ANPEX cancel & addressed to Scotland (lake label on 
reverse); 1952 KGVI on "Wide World", 1954 3½d Swan on generic plus another on unnamed illus cover, 1953 
7½d Coronation with "coach & horses" illustration in blue, 1958 1st Tasman Flight on generic with boxed "map" 
cachet, 1960 Qld on generic & 1963 5d Red Cross "OFFICIAL" FDC.  Mixed cond in places but a good lot. (8) $40 

244 1950-1967 group of covers & cards comprising 1950 ANPEX hexagonal cachet (2, 1 with additional Victorian 
"butterfly" type as duplex), 1956 3½d Responsible Govt on WCS FD card, 1953 Young Farmers 3½d on illus. 
"Centenary of Echuca" cover with 2 line "Carried by Cobb & Co Coach" h/s in violet, 1957 10d on certified mail 
covers to Ceylon, Cyprus & NZ (2), 1967 certified mail cover from GA Laker (Stamp Dealer) to Qld, bearing 2 x 
3d QEII & 4c red all tied by single 4 SE 67 cds at Brisbane. An interesting lot.  (8) $40 

245 1955-1976 cover group comprising 1955 to England bearing QEII 1d with "NAVAL SERVICE" h/s in violet, 1960 
2/5d Banksia airmail to England, 1960 2 x 1/- Platypus airmail to USA, 1962 1/- Colombo Plan on "Princess of 
Tasmania" airmail ppc to USA, 1964 redirected cover with slogan cancel across top (no stamp) & QEII 5d at 
base with handwritten "cancelled" across stamp in red, 1964 cover to USA with 2/3d Cable tied by SHIP MAIL 
SECTION/MELBOURNE cds, 1966 2/3d Wattle on airmail cover to France & 1978 airmail to USA bearing 40c 
grasstree. Fascinating range of "covers with character". (8) $40 

246 Pre-decimal & decimal FDC's  & covers incl. 1940 Reg & Censor Airmail, "Royal" illust covers with addresses, 
1966 Decimals to $4 King (airmail covers), AAT Cook & Treaty with Mawson base cancels. A varied lot. (39) $50 

247 Pre-decimal & decimal  imprint & corner blocks. Incls 30 pre-dec blocks (values to 1/-), 35 decimal blocks from 
1966, then back to pre-dec incl 2/- Olympics, 2/3d Games & Guillaux (3 singles of each), decimal incls 1971 
Christmas block of 30 split into two, singles with vals to $4 & a total FV of c$150, incl 1969 Flight block of 9, 20c 
& 25c WWW/Intelsat blocks etc. Clean lot in quality black-paged Lighthouse stock album (4 strips per page) with 
majority MUH. (100's) $200 

248 Pre-decimal Coil blocks . Fine MUH. Incl. 222c, 237b, 309b, 314c etc STC £90+ $40 
249 Pre-decimal & decimal  plate blocks, imprints, booklet panes, positional varieties etc on stockpages. All fresh 

MLH or MUH. Massive retail. $100 
250 Pre-decimal collection all pre-1950 neatly arranged in blue peg album. All pre-1950, with some snagged on 

hinge, but Incls 1932 5/- bridge, fine CTO, 1937 10/- & £1 Robes SPECIMEN ovpts MLH, 1st wmk kangaroo 
selection incl 4d, 5d & Sm Mult 5/- all neatly CTO. Also some KGV to 1/4d with some perf OS, 1914 6d engraved 
Kookaburra again neat CTO, 1935 1/- ANZAC MLH, odd British Commonwealth of similar period incl 1949 Cook 
Is to 3/-, 1937 Omnibus selection MLH, Canada 1942 War Effort to $1 used. Estimate allows for occasional poor 
hingeing. (100's) $750 

251 Pre-decimal commems incl 2/3d vals on Hagners in binder. Noted 3d AIF, Produce strips MLH, some imprint 
blocks & some odd back of book. Majority MLH $35 

252 Pre-decimal Guthrie  illustrated FDC's. Incls 1954 Railway & AAT, 1955 US Friendship, 1954 & 1955 2/- 
Olympics & 1956 Olympics on 4 separate covers with additional set of 4 on one cover, 1956 Resp Govt., 1957 
SA Parl, 2/- AAT & Christmas & 1958 War Memorial pair. All hand addressed & pmkd Wembley West, WA. Minor 
faults but an increasingly scarce range. (15)   $75 

253 Pre-decimal QEII  MUH blocks on Hagners. Mainly letter rate but incl 1953 3d Produce Food horiz blocks of 6 
(2), 1956 Olympics 2/- strip of 8 & 1965 ANZAC 8d strip of 10. Also1966  5c Thornbill block MUH & 1973 
Famous Aust blocks (2 used) Fine cond. (39 blocks/strips) $30 

254 Pre-decimal  range with no kangaroos but KGV (56) & some better commems incl 1929 3d Air MUH, later nearly 
all used incl 1934 1/- F/U, 9d Macarthur, 6d brown airmail, 1932 2/- SJ, 1950 £2, 1963 7/6d Cook. Some faults & 
errors of description, but conservative estimate encourages viewing. (300+) $100 



255 Pre-decimal WCS FDC's  for 1957 Christmas, 1958 Broken Hill,  1959 3½d QEII pair on Govt House Perth illust 
(2), 1961 Christmas & 1962 Stuart with neat Bunyip, Vic cds's, 1963 Export pair, 1965 5d QEII & Souvenir 
covers for Mt Kosciusko & 1956 Olympics. All hand addressed. An attractive group. (11) $20 

256 1966 4c & 6c QEII complete sheets of 100, 1972 Primary Industries & 1972 35c Xmas in panes of 50. All sheets 
folded once. A fresh MUH lot with high retail of $800+ SG 385, 387a, 510/13 & 531 $150 

257 1966-1968 FDC's  on APO, Royal & WCS illust covers incl. 1968 F. Aust booklet panes. All within neat typed 
addresses. Noted 3 x Wapex II Reg covers with pictorial pmk, one in red (APM 2230 Cat. $75) A clean lot. (42) $50 

258 1966-1969 "WCS", "Royal" & official FDC's, incl 1967 25c Xmas, 1968 FA, WWW & low value commems but 
main interest is in 1966 Europa Rocket cachet on 4c cover, 1967 50th Anniv of First Airmail Within South 
Australia (2 covers, one with triangular etiquette ovpt "50th/1967") & 1968 PNG Red Cross illust FDC with 5c 
QEII Aust coil & no PNG issue, tied by North Sydney slogan cancel, cover with 1971 Apollo 15 cachet with stamp 
tied by Woomera cds. (14) $30 

259 1966-1983 FDC's  mixed addressed & unaddressed generic, "Royal", WCS & APO, each cover with a single 
commem in block of 4 or 6, or extra single to make up airmail rate to Canada or England (7 airmail covers). 
Interesting mix of types in good cond. (20) $20 

260 1966-1986 Seven Seas Hingeless albums (2) with good to F/U used throughout with approx 50% completeness. 
Useful gap filling potential & estimate value in albums alone! $20 

261 1966-1990 collection in quality Royal album. Incls Famous Aust with tabs, 1971 Christmas block 7, se-tenant 
strips & high vals to $10. Appears fine MUH throughout. FV $280+ $250 

262 1966-2005 good to fine used duplication in 7 Chinese stockbooks. Noted Framas, 3 x Across Town Perth labels, 
qty of Int Post. to $10, 2005 $5 S/A Archives, vals to $10 & some CTO issues.Useful early to mid 1990's (1000's) $70 

263 1966-84 FDC's with mixed generic/WCS/Royal & APO all in blocks of 4 per cover incl 1966 to 10c (ex 4c), 1969 
Soil/Medical (plus gutter block of 4), 1970 EXPO, Royal Visit & Grasslands, 1971 Stock Exchange, 1972 Primary 
Industries & Xmas, 1973 Metric, 1975 Post/Telecom, 1984 $5 "Holiday" (yes, a block!) 1971-73 all WCS, 
Soil/Med Royal, others official APO(incl 1970 Visit & Grasslands). Useful group with some unusual multiples (31) $100 

264 1967-2000 Decimal First Day Cover  accumulation in large box. Duplication with majority in early '80s. Some 
late 1960's WCS with addresses noted but majority appear unaddressed & on AP official covers. Some faults but 
useful re-sale potential. (Approx 1000) $150 

265 1970-1997 FDC's on official AP covers incl Christmas '71 block, booklet panes, Framas, Across Town labels 
from Perth & Sydney, S/adhesives, Joint issues & High Vals to $20. Some Wapex , Hyde Park & Sterling Silk 
covers also noted. Majority unaddressed & fresh. (100+) $200 

266 1970-2001 First Day Cover & PNC  collection complete incl 1970 Expo, Royal Visit & small Capt Cook, later 
booklet panes, International Post to $20, 2000 Anzacs, 2000 Valour - Victoria Cross, 2000 Olympics pair & 2002 
Ascension PNC's. All in immaculate unaddressed cond with earlier in PW albums & leaves. A collection which is 
becoming harder to form especially the later with the PNC's. Massive Retail. (100's in 6 albums) $700 

267 1970's & 1980's FD C's & PSE's  with odd 1990. All unaddressed with duplication in places. Excellent cond 
(650+) $100 

268 1979-1983 FDC's  pmkd Northam pictorial "Grain Silo" cds. Majority 2 of each with some PSE's. All unaddressed 
& clean. (150+)                                                                                                                                                                                                                                                                      $25 

269 1979-1994 PSE's  with a range of commem & pictorial pmks, some nice thematics. Also another 100 FDC's from 
same period. All unaddressed in excellent cond. 400+ $40 

270 1980's & 1990's presentation packs  incl AAT & joint issues. Many useful later issues such as blocks, Box Link 
& Across Town labels etc. FV $770+ $500 

271 1980's bird definitives  in quantity with odd commem. In stockbook. All MUH. FV $200+ $130 
272 1980's FDC's & PSE's  with FDI cancels, all unaddressed in 3 large files. Housed in Cumberland-style cover 

leaves. (350+) $60 
273 1981-1984 Benham Silk FDC's in Benham felt albums. Incls 1982 5/- Sydney Harbour Bridge silk, 1983 Fire 

Engines, 1983 AAT Wildlife & 1984 Scenes, 1984 cars & Ausipex M/S. Wide variety of pmks. Most attractive & 
increasingly sought after. Excellent cond. (67) $100 

274 1981-1997 Yearbooks  with 2 of 1981, 82, 85, 87, 90, 91, & 1993-97 & 3 for 1989 & 1992, otherwise one each. 
Total FV $1080+ (32 books)  $650 

275 1981-2005 Yearbooks  with 2 of 2005. 2001 & 2002 are Leather editions. Also incl 3 x "Our World" booklets & 
UK/France Channel Tunnel book complete with issues. Total FV $1050+ (30 books) $700 

276 1982-1995 booklets accumulation  incl 80c & $2 Abo art, 1989 $8 Stampshow, $.30 TOY with 2 Koala reprint 
selvedge etc. High retail. FV $55 (22) $50 

277 1983-1988 commems  with 3 or 4 of each in sets incl some blocks. MUH FV $370+ $240 
278 1985-2007 Booklets  with later self adhesives & Prestige with "Teapot of Truth" & Lifesaving. FV $175+ (31) $150 
279 1986, 1988, 2001 & 2002 Executive Leather Australia Post Yearbooks. The better years with '86 the first in this 

format & the sought after 1988. FV $165 $140 
280 1986-1996 good to fine used collection in SS album with slipcase. Incls better se-tenant strips, gutters,Framas, 

booklet panes, M/S's, & self adhesives. Massive retail. (100's) $120 
281 1986-1997 Koala Research  issues in pres packs & on covers. Many artist signed in limited editions. Noted $10 

phonecard & $8 M/S pack. Later issues increasingly scarce. FV $130+ (not valid for postage) $100 
282 1988-1998 stamps, sheetlets, booklets etc with vals to $10 (Block of 6 Kakadu) AAT also noted eg Huskies in 

blocks of 6, se-tenant & commem gutters. Many useful with bulk from mid to late 1990's. High retail. FV $500+ $400 
283 1989-1996 Duck Stamp s - Kakadu issues on signed limited edition illust covers. Also noted ovptd multiples, 

sheetlets, $10 phonecard & $15 stamp pack, SPECIMEN ovpts etc. FV $630+ (not valid for postage) $150 
284 1996 Territories  collection (retail $75) in folder with additional MLH/MUH items incl. NZ 1971 Health M/S pair, 

USA 1996 Olympics sheetlet, 1960'sl PNG & Samoa 1960s, "Celebration of the Seas" Maritime Heritage 
Collection, etc (100's) $50 



285 2000-2005 Sheetlet Pres Packs incl Dangerous Aust, Vale Don Bradman, Fashion Legends & Wildflowers to 
embossed $10 M/S. All MUH. FV $160 (16) $110 

286 2003 & 2004 Territories 2003 & 2004 Annual colls incl. AAT Cocos & Christmas Is. Excellent cond. FV $30+ (2) $30 
287 Australia & States  on stockbook pages, the "States" nearly all used & lacking in highlights, the Australia incls 

smattering of kangaroos & KGV, 1931 K Smith "OS" airmail, 1934 Victoria Cent, 1935 1/- ANZAC, 1936 SA 
Cent, 1937 NSW Sesqui &1938 10/- Robes all MLH, 1963/4 Navigators (6) to £2, 1953/65 commems incl Food 
strips MUH (odd commem MVLH, 1966-1970 comprehensive incl Navigators to $4 MUH.  Nice clean lot (c150 
States, 260 Aust) $200 

288 Australia & Territories  collection remnants on leaves. Main value in 1967/71 MLH defins incl Norfolk Ships & 
Birds, Cocos 1969, Christmas Is Fish (no 15 or 30c), Nauru ovpts all to $1. Also has a few kangaroos (18) to 2/- 
& KGV (19) to 5d used & commems to 1973. Mixed cond. (100's) $30 

289 APO Pre-stamped postcard wallets. Series 1-4 in blue, red, brown & black wallets.  $20 
290 Commemorative & Exhibition  cover collection incl Cuppex & Sydpex Framas, SA Coastal Mails, Mounted 

Police carried mail, Ausipex silk Cobb & Co mail, etc. Vast array of pictorial pmks & cachets. Great thematic 
potential. (300+ in 4 albums) $250 

291 Covers & postal stationery  accumulation. Noted several unused/cancelled FDI aerogrammes incl Aeropex '94, 
2005 Coin pack, 2007 Bridge PNC, "Australia & War" prestige booklet, couple of silk covers, but main value in 
earlier covers e.g. 1935 Jubilee airmail Aust-NZ-Aust bearing SJ 2d x2, 3d, NZ 1d & 6d airmails, SA Cent on 12 
SE 36 cover to England (incl KGV 1d to make up airmail rate), 1935 airmail to France with 3d Victoria Cent x4, 
2d SJ x4 & 1d KGV, 1937 NSW Sesqui official FDC (stained), couple of Qantas covers incl 1953 Coronation 
airmail & several covers with special cancels. Also a GB 2007 pack with 40th Anniversary of Machin Stamps 
M/S. Potential with careful viewing. (84) $100 

292 Covers & postcards  in folder, comprising group of 1898-1907 "States" postcards (6 used, 1 mint), KGVI 2d 
purple p/c unused, censored covers (5, incl AIF set), another AIF set on cover (stained), 1931 FFC Aust-England 
bearing 6d brown airmail x 2 + 2d KGV (one 6d torn from rough opening) &commercial "Postal Card" with 1913 
1d Kangaroo adhesive uncancelled. Some interesting items, but cond varies with inspection advised (12) $40 

293 Decimal  accumulation of booklets incl, Famous Aust & 3 Prime Ministers (FV $142). PSE's (36c to 45c unused 
range, FV approx $30), packs incl 2 SPECIMEN packs (FV $75). Total FV approx $250 $140 

294 International Post  issues good to fine used on Hagner with vals to $5. Increasingly difficult to find. (50) $10 
295 Military covers with 1946 Mitchell set on YMCA/ACF/Salvos cover to England tied by crisp 16 Oct (2 days after 

issue) & RAAF PO RICHMOND cds (2 strikes), others bearing QM 1d purple & boxed "Department of the 
Army/concessional postal rate" clear on one & "Australian/Military Forces/Passed by Censor/(indecipherable) 4" 
on the other (3) $20 

296 Replica Cards  No.1-21 complete neatly presented on Hagners in binder. Incls. Pre-decimal Robes & 
Navigators. (21) $40 

297 Postage Dues  selection of MLH & MUH with vals to 10d (no gum). STC £100+ (18) $30 
298 Postage Dues  used accumulation on Hagner with vals to 5/-. Most are F/U with neat cds's. Potential. (40) $50 
299 Postal Stationery  cut outs & full items incl Kangaroos & KGV. Mixed cond but viewing recommended with retail 

prices exceeding $1000. Good re-sale stock. $200 
300 Presentation Packs  1966 -2000 collection in PW albums & custom made leaves with inserts. 1966 Decimals to 

$4 King in pack through to the modern sheetlets of 10 with vals to $20, Across Town Perth & Sydney packs etc. 
Appears complete. FV $650+ (5 albums) $450 

301 Presentation Packs  with majority modern & difficult to find (FV $340+) & AP Yearbooks for 1984-1986, 1988-
1990 (FV $190+). Some commem books for Star Wars, Space Year etc. All in excellent cond. Total FV $550+ $400 

302 NSW & Victoria  Railway stamps. NSW - 7 blocks of 4 each; 1c, 2c, 3c, 4c, 5c & 6c with majority marginal 
blocks; Victoria – full sheet of 42 x 5c “Melbourne”, complete with 4 margins. All fresh MUH. $25 

303 Tasmania Chalons (1d, 4d) to pictorials (to 6d) on Hagners. Mixed cond with some pen cancelled. Some nice 
cds examples. Mixed MLH & used. Cat. £400+ (33) $30 

304 Western Australia  bicoloured Swans used (no pen cancels) range on Hagner incl £1/10/- x 3, £10 (2 different). 
Attractive lot in good to fine used cond. STC £300+ (12) $50 

305 Western Australia  Swans on Hagner incl surcharges (4 diff) & other surface prints to 1/-, all "flagged" with 
catalogue details. All MUH or MLH with a total Cat. £400+ (20) $40 

306 States  Used range on album pages. Noted Qld Govt Railways 1d blue &  6d green fine used. Very mixed cond 
incl some postal stationery cut-outs & pen cancelled items. (100's) $20 

307 AAT & Ch ristmas Is  Sheetlets incl AAT 2001 Exploration sheetlet of 20 in pack (Retails $25), Chinese New 
Year 2002-2006 & 2004 "Underwater" in pack. Fine MUH. FV $29 (7) $25 

308 AAT  1957-1986 complete MUH collection in peg album. Incls. 1966 Defins to $1. Also noted  Retails at $150+ $50 
309 AAT  1957-1988 selection on leaves. Includes Pre-dec set used, 1966 defins to $1 MLH plus some used vals, 

1971 Treaty MUH blocks of 6. (100+) $25 
310 AAT  1957-2001 complete F/U collection on album pages. Incls. 1966 Defins to $1, later se-tenant pairs, 1996 

Capex M/S with Exhib pmk & 2001 Explorers sheetlet of 20. Retails at $200+ $90 
311 AAT  1982-1993 accum of singles & part sheets incl. Nolan Paintings & 1992/93 Wildlife. Many useful. FV$300+ $200 
312 Christmas Island  1958-2000 FDC accumulation. Incls 1958 QEII on plain cover, 1968 Fish, 1990 Island 

Transport & the scarce later issues with Defins to $5. Overall cond is fine. (230) $250 
313 Christmas Island  collection of postally used items incl .1963 30c pre-printed embossed Reg cover with CI blue 

Reg label with Singapore transit cds; 1965 SS Iberia Paquebot cover with CI stamps tied by "CHRISTOBAL C.Z. 
PAQUEBOT DEC 22 5AM 1965" pmk; 1966 SS Oriana Paquebot with blue grid cancel; 1953 Defins to $1 FDC; 
12 aerogrammes & 5 mint Reg envelopes. A fresh lot. (31 items) $250 

314 Territories  1995-2006 Annual Presentation Packs in binder complete with MUH issues for AAT, Christmas & 
Cocos Islands. Excellent cond. Retail $500+ (12) $300 



 ACCESSORIES  
315 2004 "Complete United States Stamp Album on CD" by US Albums. 6100+ printable pages incl revenues, 

private die proprietaries etc. View one of the USA Revenue lots in this auction to see what the layout of the 
printed pages. $10 

316 Australia 1966-2000 Seven Seas Hingeless album in 3 volumes with slipcases in green. Brand New. Save on 
$650 Retail! $450 

317 Hagner pages with mixed stripes x 100 in large binder. All second hand so odd faults but estimate way under 
retail. (100) $40 

318 Hagner pages x 70 in two binders (burgundy & blue) with matching slipcases, all brand new. High original retail. $50 
319 Hawid Mounts (black) unopened packs (9) of 29.31.33m height sizes + 3 opened "block" mount packs & mount 

cutter. Good cond. $40 
320 Stamp Mount guillotine by Rowi International. A quality product of metal construction far better than the plastic 

ones of today. In good cond with original box. $25 
321 Stanley Gibbons "Philatelic" album with slipcase with 44 Double Linen Hinged Acid Free Faced Leaves. 85 

additional leaves arranged to house Aust issues with black mounts on the pages. The Rolls Royce of albums. 
Slipcase is worn in places but album is in pristine cond. Rarely seen as the SG retail is $700+ $150 

322 VST FDC binders with slipcases in burgundy with 80 mixed single, double & triple cover pages. Additional binder 
& slipcase with Kangaroo Paw logo in matching colour. All verging on brand new. $50 

  LITERATURE   
323 "The Romance of the Post Office - Its Inception and Wondrous Development" by Archibald Granger Bowie 

(1897) Sir Rowland Hill on inside cover & other drawings throughout. A gorgeous book with great character. $30 
324 2009 Stanley Gibbons Balkans Part 3 Catalogue in full colour. 5th Edition. Brand New $80 
325 2009 Stanley Gibbons India & States One Country Catalogue in full colour. 3rd Edition. Brand New $40 
326 2010 Stanley Gibbons Antarctica Catalogue incl AAT, BAT,FSAT & Ross Dep. First Ed in full colour & brand new $35 
327 2010 Stanley Gibbons Benelux Part 4 Catalogue in full colour. 6th Edition. Brand New $75 
328 2010 Stanley Gibbons East Africa with Egypt & Sudan One Country Catalogue in full colour. Brand New $50 
329 2010 Stanley Gibbons Falkland Islands One Country Catalogue in full colour. Brand New $30 
330 2010 Stanley Gibbons France incl French Colonies, Andorra & Monaco Part 6 Catalogue in full colour.             

7th Edition. Brand New $90 
331 2010 Stanley Gibbons Great Britain Concise catalogue. The essential GB reference incls. Booklets, PD's, 

Revenues, FDC's packs, perfs& phosphor varieties etc. 354 pages in full colour. Retails at $75 $50 
332 2010 Stanley Gibbons Hong Kong One Country Catalogue in full colour. Brand New $30 
333 2010 Stanley Gibbons Italy & Switzerland Part 8 Catalogue in full colour. 7th Edition. Brand New $75 
334 2010 Stanley Gibbons King George V Catalogue in full colour.  Ltd Ed. No. 64 of 750. 475 pages Brand New. $75 
335 2010 Stanley Gibbons United Nations Catalogue incl. International Organisations & UN Forces. First Edition in 

full colour. Brand New $35 
336 A Philatelic Tour of London by Derek Connell & SG. An interesting background look at the city & GB issues. $10 
337 An Introduction to Channel Islands Stamp & Postal History by Stanley Gibbons. 2010 Soft cover. Brand New $10 
338 Australian First Day Covers by M. Moore, C. Woolley & F. Pauer (2009) A colour guide to identifying Australian 

illustrated FDC's & their publishers. 210pages Brand new. $70 
339 Australian Official Perfins by David Anderson 2nd Edition (2007). 236 pages. Brand New. $30 
340 Handbook of Australian Private Perfins by J. Mathews. A massive work with a wealth of information. Brand New. $75 
341 Customised Stamp Sheets of Great Britain Catalogue. A guide to Royal Mails Generic, Customised, Smilers & 

Commem sheets. Incls IOM & other GB customised.2010 2nd Ed. Brand New $50 
342 The Stamps of the Commonwealth of Australia by Alec Rosenblum (1947/48) Kangaroo & KGV background from 

that period. 270 pages. Good cond. $40 
343 Western Australia The Forces, Prisoner of War & Censor Mail by Bruce Haynes & Brian Pope. A massive wealth 

of information in 850 pages with many illustrations. Brand new. $80 
  KANGAROOS    

344 1913 1st Watermark ½d green inverted wmk F/U with light indistinct cancel. SG 1bw $25 
345 ½d green inverted wmk with bottom selvedge. MLH SG 1bw $75 
346 1d red Plate E with "extra island" (two Tasmania's) variety. F/U with clear variety. ACSC 3 (E)d $50 
347 2d grey F/U pair with crisp BALLARAT cds. Most attractive SG 3 $10 
348 2d grey with attractive DERBY cds. F/U SG 3 $10 
349 2½d indigo with full NULLAGINE JA 10 16 WA cds. F/U SG 4 $15 
350 3d olive-yellow MLH SG 5c Cat. £55 $75 
351 5d chestnut F/U with crisp PARCEL POST JE 15 15 cds. SG 8 Cat. £32 $20 
352 5d chestnut F/U with neat Melbourne cds. SG 8 Cat. £32 $25 
353 9d violet MLH Centred top right & ironed our crease. Fresh SG 10 $40 
354 1/- emerald. Small thin otherwise fresh MLH. SG 11 $30 
355 1/- emerald. Centred slightly left with 2 shortish perfs at top but fine colour & fresh. Mint SG 11 $50 
356 5/- grey & yellow. MLH with reasonable centring & one slightly short perf at lower left. SG 13 Cat. £325 $150 
357 1913/14 1d red selection of Die I and Die ll used varieties, incl ACSC 2(B) d,e,h, 2(C) e,f,j,g,l & 3(F) d,h,i &     

3(E) e,f,g,h. Cat $220 (15) $80 



358 1913/14 selection of used ACSC varieties from the scarcer Die lla plates. Some perf faults. Incls.                   
ACSC 4(G) e,g,j,k & 4(H) d,g,f & h. Cat $450 (8) $150 

359 1913 ½d to 1/- set of 10. MLH with fresh colours. SG 1/11 Retails at $800+ $250 
360 1915 2nd  Watermark  5/- grey & yellow Die II. Fine used by two part indistinct blue cds's. Well centred.               

SG 30 Cat. £325 $400 
361 1915-28 3rd Watermark 2d grey Fine MUH. SG 35 $30 
362 2d silver-grey on shiny paper F/U SG 35c  $20 
363 2½d to 2/- range of good to F/U incl a 1/- with cracking GUILDFORD, WA central & upright cds. (27) $150 
364 3d yellow-olive. Toned gum. MUH SG 37 $10 
365 6d ultramarine F/U with full BACCHUS MARSH VIC AP 14 16 cds. Most attractive SG 38  $10 
366 6d ultramarine Die II with inverted wmk. Well centered & F/U with part oval cancel. A difficult stamp. SG 38cw $120 
367 6d bright ultramarine Die IIb. Well centred & fresh MUH. Most attractive SG 38d Retails $400+ $200 
368 9d violet Die IIb F/U SG 39b $10 
369 1/- blue-green Die IIB Sideways wmk. F/U SG 40ACSC $60 
370 2/- brown. Centred left with short perf at top reflected in estimate. MLH SG 41 Cat. £190 $220 
371 5/- grey & yellow with "Ewe faced kangaroo" variety. Good to F/U with indistinct cds. 2 short perfs at top.          

SG 42var. ACSC 44(v)e $75 
372 1923-24 New Colours 6d chestnut F/U with full MARIA ISLAND TASMANIA cds. Most attractive SG 73  $20 
373 6d chestnut Fine & fresh MUH. Well centred. SG 73  $35 
374 2/- maroon Die II. Centred low. Fresh MVLH. SG 74 Cat.55 $75 
375 2/- maroon Die II. Centred right. Fresh MLH. SG 74 Cat. £55 $60 
376 1929-30 Small Multiple Watermark 6d chestnut. Fresh MLH SG 107 $25 
377 10/- grey & pink Die II ovpt SPECIMEN Type C MLH with some very light gum aging but fresh from front SG112s $330 
378 1931-36 C of A Watermark 3d blue Die II used range of varieties incl ACSC 109 d,e,f,g,h,k & l. Cat. $175 (7) $75 
379 5d brown Die ll, good to F/U selection of ACSC varieties incl. ACSC 127 (3) d,e,f,g,h,i, j,k,l,la,m,n & o             

Cat. $290 (13) $120 
380 5/- grey & yellow F/U with indistinct cds SG 135 $15 
381 5/- grey & yellow F/U with Late Fee cds SG 135 $15 
382 5/- grey & yellow F/U with part Melbourne cds SG 135 $15 
383 5/- grey & yellow F/U with neat part Ship Room Melbourne cds SG 135 $20 
384 5/- grey & yellow F/U with neat upright Perth cds SG 135 $20 
385 10/- grey & pink Die II. Strong colour & MLH. An attractive stamp in fresh cond. SG 136 $480 
386 £2 black & rose Die II Good to fine used with part of 2 cds's. Shortish perf but strong colour. A good looking 

stamp. SG 138 Cat. £450 $200 
  KING GEORGE V   

387 1914-20 Single Watermark ½d yellow green marginal pair, small spot in selvedge otherwise fine MUH SG 20c 
Cat. £48 $20 

388 1d red Plate 4 with "NY" joined variety. Good used with pulled perf nick at top. Centred right but variety clear. 
ACSC 71 (4)m $50 

389 4d orange with inverted wmk. Centred left. Rich colour & fresh MLH. SG 22w $30 
390 1916-18 Single Watermark 1d deep red Die III with white flaw on "S" of AUSTRALIA. Centred low left, MLH 

ACSC 75B o Cat. $300 $90 
391 1d red Die III. Centred low & with gum slightly aged. MLH $20 
392 1918-23 Single Watermark 1½d black-brown with inverted wmk. Centred low. MLH SG 58w $20 
393 1½d black-brown part Harrison imprint block of 4 with inverted wmk. Centred low. 1 stamp MLH with 3            

fresh MUH. A lovely multiple. SG 58w $80 
394 1/4d pale blue Well centred, slightly fluffy perfs & MLH. SG 66 Cat. £55 $60 
395 1/4d pale blue Well centred, fine MLH. SG 66 Cat. £55 $70 
396 1½d scarlet pair showing "HALEPENCE" variety on right-hand stamp. Fresh MLH. SG 77b Cat. £30 $15 
397 1924 No Watermark 1d green marginal strip of 3 from top of sheet. Mild bend in selvedge, otherwise & fresh 

MLH. SG 83 $15 
398 1926-30 Small Multiple W atermark 2d red Die ll selection of good to fine used varieties all listed incl. ACSC 

100(1) d,e,f,g,h,l,j,k, & 100(2) d,e,f,g,h,i,j,k & l (17)  $100 
399 2d red-brown Die ll selection of good to F/U varieties all listed incl. ACSC 99(1) e,f,I & 99(2), e,f,g,i & k              

Cat. $400+ (9) $150 
400 3d blue Die II Perf 13½x12½ . MLH SG 100b Cat. £20 $15 
401 4d olive-yellow Fresh MLH. SG 91 Retails $100 $60 
402 5d brown Perf 13½x12½. MLH SG 103a Cat. £27 $20 
403 1/4d range of 15 good to F/U examples incl 1 with retouched corner. Mixed cond. but useful. SG 104 (15) $30 
404 KGV selection  incl 1d, 1½d no wmk, Lge Mult ½d green, 1½d (2 shades), SM wmk perf 14 1d & 1½d, perf 13½ 

x 12½, ½d, 1d, 1½d brown, red (2) & 2d, plus surcharges. All appear fine & mostly well centred. (15) $30 
405 3 stockcards incl Single wmk (7) to 4d violet, SM wmk 7 diff to 5d, C of A 5d pair. Mostly fine MLH. (16) $40 
406 Single wmk 1½d red marginal MUH block with selvedge at right showing papermaker's name, plus 2d surcharge 

plate 3 hinged on selvedge. Fresh. 
 

 

$20 



 OFFICIALS  
407 1913 3d olive kangaroo perfined large OS fine used with neat part Adelaide cds. SG O5 $50 
408 1913 4d orange kangaroo perfined large OS. F/U with light full cds. SG O6  $20 
409 1913 5d chestnut perfined large OS. MLH with right selvedge. SG O7 $270 
410 1913 9d violet kangaroo perfined large OS. Good used with pulled corner perf. But strong colour SG O9  $25 
411 1913 1/- emerald kangaroo perfined large OS. F/U with part Reg. cds. SG O10  $20 
412 1913 2/- brown perfined large OS. Good to fine used with part Victoria cds. Minute short corner for accuracy. 

Remains a difficult stamp. SG O11 $170 
413 1913 2/- brown perfined large OS. Centred left but fresh MVLH SG O11 $380 
414 1915 9d violet perfined small OS. Good to F/U used with two light cancels. SG O34 Cat. £85 $80 
415 1915 3d yellow-olive kangaroo perfined OS. Centred right with light mauve dealers mark on reverse. Fresh MLH 

SG O45 $30 
416 1915 1/- emerald kangaroo perfined OS. Well centred & fresh MVLH. SG O48 $50 
417 1915 10/- grey & pink kangaroo perfined OS. Centred low with fluffy top perfs. F/U corner cds. SG O51 Cat. £65 $50 
418 1917 10/- grey & pink kangaroo, perforated OS & CTO. Fresh colour. SG O51 $50 
419 1926 1½d scarlet KGV perfined OS. Marginal pair fresh MUH & reasonably centred. SG O100 Retails $80+ $25 
420 1926/30 1/4d turquoise KGV perfined OS. Centred low left with light cds. F/U SG O111 $35 
421 1929/30 5/- grey & yellow kangaroo perfined OS. Centred high, F/U with neat corner cds. SG O118 Cat. £40 $50 
422 1930 5d on 4½d KGV perfined OS/NSW centred to left. MUH Very scarce with this perfin. $75 
423 1931 2d & 3d Kingsford Smith with OS overprints. F/U SG O123/24 $30 
424 1931 ½d orange KGV marginal MUH block of 4, centred slightly left. SG O128 $20 
425 1931 3d blue KGV marginal MUH block of 4, centred left. SG O131 $30 

  AUSTRALIA - PRE-DECIMAL    
426 1913 (9th Dec) 1d Red Engraved KGV First Day Cover wi th additional ½d & 1d kangaroo to make up the 

2½d foreign letter rate tied to cover to Germany by  superb SYDNEY 6.15P 9 DE 13 50 cds. Fred Hagan 
paper wafer on the reverse. There are fewer of thes e than the 1d kangaroo FDC which have sold in the 
past at $10,000+. One of a listed 11 known incl. on e in the Royal Collection. A stunning item with a h igh 
scarcity rating in excellent cond. $4,000 

427 1914 1d engraved KGV well centred MUH block of 4. Nice multiple. SG 17 $15 
428 1914 1d red & pale rose-red engraved KGV. 3 shades MLH, the pale shade very well centred. SG 17 x 2 & 17c $10 
429 1913/14 1d rose -red engraved KGV Plate 1, horizontal imperforate pair  with blind perfs between the 

stamps. Fresh MVLH verging on MUH. RPS (Victoria) 2009 Cert. listing it as ACSC (2007) 59b? Would 
appear to be ACSC 59bc Cat. $7500 but with the "Blin d Perf" element. A striking item with a totally  
imperf appearance. $1,000 

430 1914 6d claret kookaburra, F/U with neat corner cds. SG 19 Retails $75 $30 
431 1914 6d claret kookaburra, F/U with neat corner cds. SG 19 Retails $75 $30 
432 1914 6d claret kookaburra. Fresh MUH SG 19 Retails $230 $100 
433 1918 (2nd Dec) 1d red kangaroo horiz pair with one stamp cut in half to form an attractive bisect cover. Clearly 

tied with a Melbourne Victoria roller cancel. Hand addressed to Fitzroy, this is a lovely example. $170 
434 1922 Education Dept, Melbourne official cover with pre-printed 1d Victoria simulated perfined OS, uprated with 

KGV ½d green pair all tied by clear BUNDALAGUAH VIC cds (2) of 2 OC 22. Addressed to "The Director for 
Education, Melbourne". Neatly opened at top & most attractive. Scarce usage. $60 

435 1923 & 1924 official Education Dept covers, the 1923 with Victoria 1d "simulated OS perfin" addressed to 
Melbourne & uprated with ½d perf OS pair tied by CAMPERDOWN cds; the 1924 with KGV ½d orange single 
tied by COBAW clear cds of 5MY24. Both fine. (2) $30 

436 1924 "THREEHALFPENCE" on 2d KGV PSE uprated with KGV 1½d green, both tied by MILSON'S POINT NSW 
3JA24 cds, addressed to Edam, Holland. Small tear at top & perfs stained at top right but remains attractive. $60 

437 1926 (12th Feb) OHMS entire Sydney-Tamworth with KGV 1½d red "OS/NSW" perfin, tied by machine cancel, 
together with OHMS "long" cover (date unclear) with KGVI 3d brown & damaged strip of 3 x ½d Kangaroo all 
"G/NSW" perfins, addressed to Minneapolis & tied by SYDNEY machine/slogan cancel. Minor damage from 
rough opening on each. (2) $20 

438 1927 2/- Parliament House booklet. Usual staining around staple. SG SB22 $75 
439 1928 & 1930 OHMS covers Sydney-Tamworth bearing KGV 1½d red perfined OS on each a& with Sydney 

slogan cancels (different). Good cond. (2) $30 
440 1928 3d Kookaburra on cover to Switzerland with SANDGATE 11 FE 29 cds, 1929 1½d Swan (Campbelltown to 

Launceston), 1936 2d Cable pl.3 single (Mindlaton to Peterborough), illust 7th Aust Philatelic Exhibition cover 
bearing KGV ½d & 1½d Canberra tied by Centenary Celebrations slogan. Attractive group (4) $30 

441 1928 Kookaburra Miniature Sheet. MUH with light ageing on gum but looks fresh from front & much better than 
average. SG MS 106a Cat. £400 $150 

442 1929 (21st May) Airmail cover Cook, South Aust. to Adelaide (3 cds's) bearing 3d airmail x 2 & addressed to 
USA.  Excellent cond. $40 

443 1929 1½d WA Cent. with re-entry variety. Fine used with Armadale cds. Horiz crease does not detract.            
SG 116a Cat. £65 $15 

444 1929 1½d WA Centenary pl.10 horizontal pair with top & left selvedge perfined  OS on stamps & selvedge. MUH 
SG O120var. $50 

445 1929 1½d WA Centenary plates 1a & 2 vertical pairs with top left selvedge, perfined OS. One with tiny mark on 
gum, otherwise fine & fresh MUH SG O120var. $80 



446 1929 cover from the Standard Insurance Co Ltd to "Mrs P.A, Schultz/Rowland's Flat" & bearing KGV 1½d tied by 
Adelaide machine cancel 5JUN/1929 with boxed biplane surrounded by AIRMAIL/SAVES TIME slogan. Neatly 
opened at top. $20 

447 1930 5d on 4½d KGV Ash imprint block, hinged top gutter & lower selvedge, perf separation at top. MUH/MLH 
SG 120 $15 

448 1930/35 3/- Airmail booklet with "AIRMAIL SAVES TIME" & bi-plane on cover. Light patchy staining on reverse 
but not affecting stamps & frontally fresh. A scarce booklet. SG SB24 $1,200 

449 1931 6d Kingsford Smith Air Mail Service horizontal John Ash imprint strip of 3. Stunningly fresh MUH. SG 139a $100 
450 1932 (15th Aug) Taxed cover from Sydney to Paris bearing KGV 2d tied by "VISIT SUNNY AUSTRALIA" & 

boxed Sydney machine cancel. Tax marking "NSW/T/16⅔" framed by shield & bearing French 1f Postage Due 
(maroon) with triangular cancel.  Unusual item in fine cond. $30 

451 1932 1/- Lyrebird perfined "WA" inverted. MLH SG 140var. $40 
452 1932 10/- grey & pink kangaroo ovptd SPECIMEN. MLH with some gum disturbance. Centred low left. SG 136s $120 
453 1932 2d Sydney Harbour Bridge recess and typo plus 3d on official FDC regd Perth Western Australia (makes a 

change from SE Pylon!). Local addressee (Swanbourne) with Perth & Claremont backstamps. Attractive. $30 
454 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. Good used with faults but reasonable from front. SG 143 $90 
455 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. Hinge thin does not detract from fine used frontal appearance. SG 143 $120 
456 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. Fine used with light corner cds & well centred. SG 143 $180 
457 1933 Melbourne-Geelong cover with KGV 1d green tied by 3-line slogan cancel, date case reading 7AUG/1933, 

together with uncancelled multicoloured cinderella of "Victorian and Melbourne Centenary Australia 1934-35" 
featuring lifeguards on beach. Horiz fold near base of cover, otherwise fine. $25 

458 1934 2/- black on cream booklet with "Address your mail fully.." on front. 4 stamps missing & very minor staining 
on front but remains presentable. A scarce item SG SB26b Cat. £600 $100 

459 1934 airmail cover designed by The Philatelic Magazine, London, bearing KGV 4d olive vertical pair. Adelaide 
cds for 1MR, addressed to England. Unusual. $20 

460 1934 Victoria Centenary set of 3 to 1/- perf. 10½ on Registered (Sandgate Qld) airmail cover to Switzerland with 
Brindisi transit cds amongst the 5 backstamps. Fine condition. SG 147/49 $100 

461 1935 ANZAC set of 2 MLH. SG 154/55 Cat. £50 $20 
462 1935 ANZAC pair on Markets, Brisbane Registered cover to Switzerland. Dated 3 AP 35, with Horgen 11.V.35 

receival cds. Fine with clear cds. SG 154/55 $90 
463 1935 Silver Jubilee set of 3 to 2/-. Fine used SG 156/58 $20 
464 1935 Silver Jubilee set of 3 on airmail Registered (Melbourne) cover to England. Dated 30 SE 35 & bearing no 

arrival cds. "Bulk registration" label of Melbourne C1. Fine, neatly opened at top. SG 156/58 $90 
465 1935-1958 selection of 6 airmail covers to: USA (2), England, Argentina, Brazil & India (front only), the first 

mentioned, 1935 bearing 2d ANZAC x 7, the others spanning 1945-58 period with one (1945) censored, one (to 
USA) bearing 6d Kookaburra x 5 with "G/NSW" perfins. Others incl 1953 Coronation & 1954 Royal Visit sets 
(fine), plus another with QEII definitives to 1/7d (stained). Useful group (6) $40 

466 1936 Cable pair on cover to Canada, regd 9 AP 36 Warracknabeal with Toronto Station G backstamp MY 19 36. 
Minor tears at left where opened.  Cancel is a trifle heavy but unusual. $10 

467 1937 (10 May) FDC of Die I 1d QM & 2d KGVI; 1 cover uncancelled, 3 official covers pmkd Freeling, Jenolan 
Caves & Adelaide,plus "Flag & Map" illust cover with 3 x 1d & one 2d, pmkd Caulfield East S.E.5 Good to fine (5) $25 

468 1937 (9th Oct) Registered airmail cover Perth to Netherlands with K Smith 6d violet, 6d brown x 2 & ovptd OS. 
Perth backstamp but no arrival markings. Attractive cover in fine cond. $40 

469 1937 5/- to £1 Robes set of 3 on thick paper. 10/- has left selvedge. Fine MUH. SG 176/78 $50 
470 1937 airmail cover Darwin-Sydney bearing KGV 4d x 2 tied by Darwin cds of 18JE37 & backstamped 

EDGECLIFF 23JE37. Fine cond. $25 
471 1937 NSW set of 3 to 9d. Fresh MUH SG 193/95 $20 
472 1937/49 3d blue KGVI Die I Ash imprint block of 4. All stamps MLH, lower right stamp with small thin. Folded 

down gutter. SG 168 $40 
473 1937/49 3d blue KGVI Die Ia, off centre & MLH, Die II on thick paper MLH & a thin paper MUH. Both well-centred 

with a Die III F/U pair. SG 168b, 168c, 168ca & 186  (5) $75 
474 1937-1960 corner imprint blocks. 25 different with mixed commems & defins. Vals to 1/3 Bull. Fresh MUH. (25) $30 
475 1937-1965 commem blocks of 4 - 50 different. Fresh MUH (50) $25 
476 1938-1951 range of 25 imprint blocks (3½d Peace x 2, others all different). Values to 1/- Mitchell. MUH (25 blks) $20 
477 1940 AIF set of 4 to 6d. Fresh MLH SG 196/99 $20 
478 1941 (21st Nov) WWII POW stampless letter from Camp 11 - Harvey, Western Australia. Letter addressed to 

Red Cross in Geneva with "Written in Italian" top right. Perth machine cancel with appropriate slogan "DON'T 
DISCUSS TROOP MOVEMENTS!" 3 purple cachets on front; "SERVICE OF PRISONERS OF WAR", boxed 
"PASSED BY CENSOR 1" & "Services Prisoners of war. Camp 11". Reverse has another Censor cachet, purple 
boxed "SCRIVETE CHIARO GPO BOX P 1218, PERTH, WEST AUSTRALIA" & a red "Opened by Censor" 
label. Excellent cond & rare. $350 

479 1945 Gloucester illus FDC (staining on 5½d) & Peace sets, the former with Sydney machine cancel, the latter 
with light Adelaide machine cancel. (2) $20 

480 1945-1950 Royal Geographical Society of Australia covers for Mitchell x 3, Leichhardt, Fortitude & Moffat. Worn 
cond with faults, all addressed. Mitchell set of 3 Registered. (6) $40 



481 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on Chalice Registered FDC. GPO R.S Perth 3 WA cds's & neat typed address. 
Still debate continues on whether or not this is the first Chalice cover. It has the usual characteristics incl "pink" 
Reg lines, the typewriter flaws such as the "reclined small t" & the habit of underlining town name & no full stop 
after title. Excellent cond. SG 213/15 $80 

482 1946 (14th Oct) Mitchell on Chalice illust FDC. Registered with GPO R.S Perth 1 WA cds's & neat typed 
address. Excellent cond. SG 216/18 $150 

483 1946 ½d kangaroo with BCOF ovpt on left marginal half sheet of 80 with perf pip visible at top & full imprint 
bottom left. Shows several varieties with a cat. of $400+. Fresh MUH SG J1 x 80 $250 

484 1946 1d QE purple-brown with BCOF ovpt on right marginal quarter sheet of 40 with full perf pip at base & full 
imprint. Fresh MUH. SG J2 x 40 $190 

485 1946 BCOF set of 7 with 5/- on thick paper on cover with all values tied by AUST ARMY PO 214 cds of 27JY48. 
Cover folded twice but clear of the stamps & fresh. SG J1/7 $150 

486 1948 2½d Scout Jamboree blocks of 4 on 3 different types of illustrated FDC's. Two are Registered Ashfield to 
local addressees. Excellent cond. (3) $40 

487 1949 (3rd Oct) 10/- Arms First Day Cover on plain cover with neat typed address. Cleanly pmkd GPO Sydney. 
Rarely seen especially in such fine cond. SG 224b $200 

488 1950 £2 Arms. MVLH SG 224d Cat. £80 $50 
489 1949/50 Arms set of 4 to £2 with the 5/- on thin paper. Fresh MUH & well centred. SG 224ab/d $180 
490 1950 ANPEX cinderella sheetlet of 12 showing the deliberate inverted cliché at lower left. Fresh unfolded MUH. $10 
491 1953 3d QEII, 1953 3½d Young Farmers & 1954 3½d Red Cross (the latter with staining not affecting stamps) in 

blocks of 8 on illustrated unattributed FDC's airmailed to Israel, Vienna and Maryland USA. (3) $20 
492 1956 Olympics "Spear thrower" postcard unused, but with CTO publicity sheetlet of the 4 stamp designs lightly 

stuck on address side. Unusual $10 
493 1956 Olympics (extra 1/-) on Jan 1957 Registered (GPO Brisbane "B") airmail cover with typewritten Czech 

address & small Czech receival mark in violet on front, tying 4d to cover. Attractive & unusual. $25 
494 1957/59 4/- Vermilion & deep blue on green cover booklets with normal & waxed interleaves. Excellent cond. SG 

SB33 & SB33a Cat. £60 (2) $25 
495 1958 2/- Qantas block of 4. Re-entry to "A" of "AUSTRALIA". MUH ACSC 340d $40 
496 1959/63 5d QEll booklet pane G 7/6. Retouch to outline of chin & throat - State l. MLH ACSC 356I  $70 
497 1959/65 1d QEll positional corner blocks of 4 incl. ACSC 347e,f & h. Fresh MLH in selvedge only. (3) $40 
498 1959/64 2/- Flannel Flowers horiz pair. Retouch to "TR" of "AUSTRALIA" & frame below. MLH ACSC 367e $35 
499 1959/64 2/3d Wattle on yellow paper horiz pair. Oblique line through right side of first "T" retouched - State II. 

MLH ACSC 368fb $30 
500 1960/64 6d Anteater top right corner block of 6. Retouch to shading around "AUSTR" - State ll. MLH in selvedge 

only. ACSC 357da $20 
501 1964 7/6d Cook Registered Wesley FDC with neat typed address. Back stamped "104" NSW 27 AU 64. 

Excellent cond. $10 
502 1964 £1 Bass Navigator on cream paper. MLH SG 359 $25 
503 1965 5/- booklet (5d QEII red) Excellent cond. SG SB 38 Cat. £50 $40 
504 1965/66 5d red QEll with misplaced perfs & left margin. MUH ACSC 402bb $60 
505 Coil Tester strips of 5 green "poached egg" British type (block cypher wmk of GB), plain green Aust type (C of A 

wmk) & strip of 4 PMG DEPT. unwatermarked. Fine MUH (3 strips) $30 
  AUSTRALIA - DECIMAL   

506 1966 1c brown with full strong offset. MUH Spectacular. ACSC 436c $25 
507 1966 1c brown plate 4 top selvedge block of 20. MUH ACSC 436za $40 
508 1966 3c coil pair with clear offset on each. MUH SG 404var. $60 
509 1966 4c QEII coil pair with clear offset on each. MUH SG 405var. $60 
510 1967 5c blue QEII horiz blk of 10 & corner block of 4, both MUH with selvedge & handstamped "SPECIMEN 

ONLY" in claret. SG 386c var. $25 
511 1966 6c orange QEII block of 4 with strong full offset on each. A striking item. MUH ACSC 446c Cat. $400 $200 
512 1966 10c Anemone Fish in two positional blocks showing blue flaw in rock & white spot left of coral in original & 

retouched states. MUH BW 453d/e & 453d/ea $30 
513 1966 15c Galah vertical strip of 3 with top selvedge, showing 1st printing "claw flaws" on 2nd & 3rd row units. 

MUH SG 393var. $30 
514 1966 $4 King bottom right cnr block of 4. Weak entry, retouched type ll. MUH positional block of 4. ACSC 466ib $25 
515 1966 $4 King positional block of 4 with left margin showing scratches outside left frame (ShB 4/9 type I & ShB 

5/9 type ll) MUH ACSC 466f & g $35 
516 1966 Navigators overprinted SPECIMEN set of 4 to $4. Fine MUH. SG 400s/03s Cat. £75 $40 
517 1968 $1 Famous Australians booklet Ed. G68/3 with tropical interleaving. SG SB 44a Cat. £50 $30 
518 as above, but Ed.N69/2 stapled instead of stitched, but panes show stitching holes in selvedge (cover does not).  

SG SB44a var. $50 
519 1970 5c Cook strip of 5 & 30c on 12 First Day Covers each postmarked at relevant points of original voyage incl 

Botany Bay. Excellent condition. (12) Retails at $125 $25 
520 1970 Captain Cook M/S's with forged ANPEX 1970 overprints. Notes in Brusden White list differences. They 

have the recognisable "1502" & "29682"serial numbers also. Both MUH SG 465var. (2) $50 



521 1970 6c Parl Conf. positional blocks with a range of varieties incl. ACSC 542d,e,f,g,h,I,,j & k.  All MUH (8)  $30 
522 1970 FDC's on official covers incl. Expo, Royal Visit & Nat Development. All unaddressed & pmkd Fremantle. 

Retails at $250+ $75 
523 1971 2c Floral coil pair with clear offset on each. Fine MUH SG 465a var. $40 
524 1971 7c Sturts Desert Pea coil with missing buff & green resulting in leaves omitted. MUH SG 486bc Cat. £75 $80 
525 1970/75 2c & 7c flower coils with a selection of varieties incl. ACSC 530 f,g,h & 536 e,g,h, & i.                      

Fresh MUH (7 strips) $35 
526 1971 6c Rotary selection of varieties in positional blocks incl. ACSC 557d,ea,f,g,h & i. All MUH (7) $25 
527 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Minute tone spot on one stamp otherwise fine MUH. SG 498a pane 

Retails at $80 $40 
528 1971 Christmas on cream paper complete sheet of 100 folded once down gutter. Fresh MUH SG 498ab x 4 

Retails at $300+ $100 
529 1973 1c Coral Shrimp with black omitted. Normal for comparison. A scarce error. Fine MUH SG 545a $700 
530 1973 8c Opal with ultramarine omitted. Normal for c omparison to show this subtle difference. Unlisted by 

SG but noted in Pierron at £800. Fresh MUH SG 551var . $850 
531 1975 10c J.A. Lyons printed on the gummed side. Centred left as usual. MUH SG 591a Cat. £120 $130 
532 1976 18c Nationhood Die II with misplaced gold. Right selvedge. MUH BW 733ca $60 
533 1976 Nat Stamp Week 18c stamp & M/S Presentation Packs x 50. SG MS634 FV $45 $40 
534 1978 18c Kingsford Smith imperforate top right corner block of 4. MUH ACSC 792b x 2 $300 
535 1978 20c Little Grebe with missing yellow (eye & beak) in horizontal MUH pair. SG673a Cat. £380 $400 
536 1978 20c QEII magenta/buff embossed envelopes in pack of 40. Mint & fresh. ASC E56 $10 
537 1978 15c Christmas vertical strip of 3 with the lowest stamp showing magenta partially missing (dress shows as 

orange-brown band at base). Fresh MUH ACSC 825ca Cat $1000 $250 
538 1979 National Park pair "Falls" se-tenant pair misperforated with "Australia" nearly all showing at top & left edge 

of design touching perfs. MUH ACSC 843bb $120 
539 1982 60c Humpback Whale trial printing with solid blue-green background BW 930 E(1) with normal for 

comparison. MUH SG 841a Cat. £250 $250 
540 1982 Commonwealth Games, Brisbane Commem covers in packs A-G with pictorial pmks for venues & events. 

Original cost $80+ $35 
541 1983 27c Australia Day "Brigg Supply" corner marginal printed on the gummed side with black doubly printed. 

MUH. ACSC 988cc (single) $150 
542 1983 27c Butterfly totally imperforate single. MUH ACSC 1000b Cat $600 for pair $200 
543 1983 27c Jaycees single misperforated with part of adjacent stamp design showing. MUH ACSC 997b $50 
544 1986 Papel Visit 36c Peace overprinted gutter pairs on 8 commem covers pmkd at each city. Excellent cond. (8)  $15 
545 1988 Aust Post Yearbooks x 4 with stamps in place. Opening at less than Face Value of $125+ Retail of $400 (4) $100 
546 1988-89 Koala Research M/S ovpt SPECIMEN in red. Each of the cinderella koala stamps are illustrations from 

the Rare Book Room at the Aust Museum Library. Most attractive. $10 
547 1989 41c Cycling vertical imperforate pair from booklet pane. Unused. See SG footnote. SG 1180b $200 
548 1989 39c Stage & Screen Perf. 14 x 13½. 10 copies MUH. A scarce perf variety. SG 1208a Cat. £75 (10) $30 
549 1989 "Introducing Australia" Stamp book with issues still in original folder & with 60 page hardback presentation 

book. Excellent cond. Retail at $150 $60 
550 1990 (1st May) Stamp Anniversary block of 6 & M/S on 2 separate FDC's postmarked with Perth Swan pictorial 

cancel with the "ANNIVERARY" missing "S" variety. Rarely seen as majority were machine cancelled & this was 
the GPO handstamp for one day only. (2) $20 

551 1991 Across Town Perth label in pres pack & pair of Box Link labels also in pack (2) $10 
552 1990/91 1991/92 & 1992/93 Australia Post Collectors' Yearbooks. Incls Framas, CPS labels, booklets, Across 

Town labels & self adhesives. Excellent cond. FV $90+ (3) $50 
553 1993 Southpex Box Link label booklet. Small corner crease otherwise fine. Peffer UB14-93 $10 
554 1995 $2 Endeavour booklet overprinted "Armadale - Kelmscott Philatelic Society 15th Anniversary - May 1995" 

in black. Numbered 18. $20 
555 1995-1998 Southpex booklets for "Hearts & Roses", Olympic Centenary", Year the Ox & Year of the Tiger. 

Excellent cond. (4) $20 
556 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72 Also 20 

x 45c West Coast Eagles maxicards. $50 
557 1997 45c Kangaroo & Koala s/adh CPS with "Fremantle" imprint set of 6 on single cover & 6 single covers all 

pmkd in green "Stamp Show '97 Fremantle. (7)  $15 
558 1998 Johnny O'Keefe Ltd ED stamp presentation sheet with 10 x 45c S/A & photo. In original wrapping. $10 
559 1998 Rock n' Roll Self Adhesive stamps in 2 complete unopened boxes of 100 each. SG 1782/93 FV $90 $50 
560 1999 Aust Sailing Ships Smart Phonecard & Stamp pack/folder with strip of 5 $1 "Enterprize" stamps & $5 

Telstra card. Excellent cond & rarely seen. $15 
561 1999 Olympic Torch Stamp & Coin pack with 1956 $1.20 Olympic stamp & matching 1956 Penny.          

Attractive Presentation.                                                                                                                                                                                                                                                      $20 
562 2000 Olympic Gold Medallists Digitally printed sheetlets, set of 16. Kangaroo imprint on each signifying printed in 

South Aust. Fine MUH. SG 2027A/42B (16) $90 



563 2000 Olympic Gold Medallists Digitally printed sheetlets, set of 16. Koala imprint on each signifying printed in 
ACT. Fine MUH. SG 2027A/42B (16) $90 

564 2000 Olympic Gold Medallists Digitally printed sheetlets, set of 16. Platypus imprint on each signifying printed in 
NSW. Fine MUH. SG 2027A/42B (16) $90 

565 2000 Olympic Gold Medallists Digitally printed sheetlets, set of 16. Swan imprint on each signifying printed in 
Western Aust. Fine MUH. SG 2027A/42B (16) $90 

566 2000 Olympic Women's Hockey Team Gold Medallists Di gitally printed sheetlet with printing inverted. 
Only 2 previous sheets discovered, both being the S wimming Freestyle, so this is a new unlisted 
discovery. Possum imprint signifying printed in Victo ria. Fine MUH. ACSC 2361c (when listed) Swimming  
2353c is Cat. $6,000 with 2 known so estimate is co nservative. 

$4,000 
567 2000, 2001 & 2004 Yearbooks - the start of the difficult ones! FV $190+ (3) $140 
568 2002 Orchids - Thailand Joint issue M/S's ovpt 50th Anniv. IFSDA with logo in gold. A MUH & FU of each. SG 

MS2215var. (2) $20 
569 2003 (2nd July) Canning Stamp Club - S.E. Asia Night commem booklet containing tabbed 50c stamp. $10 
570 2005 (6th July) Canning Stamp Club - South Pacific Night commem booklet containing tabbed 50c stamp.  

Future events on reverse. $10 
571 2006 Dangerous Aust Spider pack containing semi-imperforate M/S with $1 Redback. Also 4 SES sheets for 

Winnie the Pooh, A Bugs Life, Finding Nemo & 2006 West Coast Eagles. (5) $25 
572 2008 $2 Boy Scouts unofficial Booklets with left & right panes. Baden Powell on front cover & scout activities on 

reverse. Excellent cond. (2) $30 
573 2008 (4th March) World Youth Day Gold Stamp First Day Cover. Gold postmark from Sydney. Limited to only 

500 (Scarce low number - No. 18). Australia's first 9ct gold stamp. Comes in wooden presentation box. Excellent 
condition. Last sold on Ebay in June this year at $1200! $700 

574 2008 55c Luna Park self adhesive with a dramatic perf shift removing "Luna Park, Melbourne" from base. 
Unused on piece. SG 3060var. $20 

575 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Miniature Sheet half pane of six with "RIGHT PANE" imprint & 
printers colour bars at base. Limited Edition No. 370 of 750, comes with AP certificate. Fine MUH & scarce. $90 

576 2008 Beijing Olympic Games 14 Gold Medallists in single sheetlet. Only available in the 2008 Yearbook. One 
MUH and one CTO. Excellent condition. (2) $30 

577 2008 Beijing Olympic Games Gold Medal Winners rouletted sheetlets of 10 digitally printed in China with 
Chinese symbol. Set of 14 sheetlets. Excellent MUH cond. SG 3038A/51A x 10 Retailing at $170+ $100 

578 2008 Beijing Olympic Games Legal Tender Stamp Coin in presentation folder & box. Limited to 8,000 and quickly 
sold out from AP & Perth Mint. Numbered 6213. Excellent condition. $150 

579 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post included. 
RARE - LOW NUMBER, Numbered 21 of only 500. Fine MUH. Scarce modern issue. $150 

580 2008 Favourite Aust Films "The Castle" Award self adhesive M/S. One Mint & I CTO example. SG MS3110a $15 
581 2008 $10 Christmas bauble self adhesive booklet pane of 20 with top row of 4 dropping down 12mm completely 

imperf (no die cut) Excellent cond. SG SB305var. $150 
582 2008 Self Adhesive FDC's for Organs, $2 Qantas Airbus 380, Int. Post Waterfalls & Megafauna. Excellent 

unaddressed cond. (4) $10 
583 2009 (11th March) Earth Hour Medallion FDC pmkd Darkan, WA. No. 287 of 10,000. Unopened in original 

packaging. Retails at $60+ $20 
584 2009 Princess Margaret Hospital for Children Centenary Perth SES Sheet MUH. No 543 of Limited 750. Scarce. $30 
585 2009 Stargazing Imperforate top left corner sheet comprising of 4 individual imperf M/S's showing colour bars & 

guide lines. Fine MUH. $40 
586 2010 $5 Colonial Heritage with intaglio printing imperforate sheet in pres. pack. Ltd Ed. MUH $30 
587 2010 $5.50 Kokoda S/A booklet ovpt Australia 2013 & logo in black. No. 18 of only 500. Excellent cond. $25 
588 2010 (20th April) Kokoda Medallion First Day Cover. Limited No 761 of 10,000. Excellent cond. $30 
589 2010 Macquarie complete sheet of 50 with commem gutter. MUH. Limited quantities & sold out quickly. $40 
590 2010 Macquarie Prestige Booklet with imperforate panes & ovpt "Canberra Stampshow 2010" in gold.  No 192 of 

only 250. Retailing at $250+ $100 
591 2010 Railway Journeys Prestige Booklet with imperforate booklet panes & Australia 2013 logo ovpt. Limited to 

500. No. 62 $90 
  AUSTRALIA - PNC   

592 1995 (20th April) Weary Dunlop/Australia Remembers PNC 50c Coin First Day Cover. Excellent cond. $10 
593 1997 (23rd Jan) Australian Legends Donald Bradman PNC $5 Coin FDC. Excellent cond. $20 
594 1999 (11th Feb) Older Persons PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. $10 
595 1999 (11th Feb) Older Persons PNC $1 Coin FDC & 2003 (2nd June) QEII Coronation PNC 50c Coin FDC. (2) $15 
596 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $140 $80 
597 2000 (24th July) Victoria Cross - Valour PNC Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $230 $150 
598 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $120 $70 
599 2003 (2nd June) QEII Coronation PNC 50c Coin First Day Covers x 3. Excellent cond. (3) $10 
600 2004 (29th June) Eureka Stockade PNC $5 Coin First Day Cover. Pmkd Ballarat. Excellent cond. $10 
601 2005 (11th Jan) Aust Tennis Open - PNC $5 Coin First Day Cover. Excellent condition. $10 
602 2007 (6th March) Surf Lifesaving PNC 20c Coin First Day Cover. Pmkd Bondi Beach. $10 



603 2007 (4th Sept) SAS PNC $1 Coin First Day Cover. Pmkd Swanbourne (nearest PO to Campbell Barracks). $20 
604 2008 (24th June) Beijing Olympics PNC $1 Coin First Day Cover. $15 
605 2008 (15th July) Quarantine PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. $10 
606 2008 (29th July) 150 Years of Football PNC $1 Coin First Day Cover. $15 
607 2008 (11th November) 90th Anniv WWI Remembrance PNC Coin First Day Cover with the limited edition gold 

Diggers Rest Victoria postmark. No. 437 of 1111. Excellent condition. $90 
608 2009 (25th March) Australia Post - 200 years PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. $10 
609 2010 (23rd Feb) Commonwealth Coinage PNC $1 Coin First Day Cover ovpt in gold "Canberra Stampshow 

2010". Limited No 43 of 250. Excellent cond. $40 
610 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted with London 2010 & logo in red. No 87 of only 500. $90 

  AUSTRALIAN STATES    
  WESTERN AUSTRALIA    

611 1854 1d black swan close to touching margins & F/U. Also 1861 1d rose carmine (SG 44), 1863 1d x 2 & 6d 
used. Cat. £200+ (5) $50 

612 1854 1d black swan fine used with light void grid pmk. Fresh with 4 close to large margins. A clean stamp.       
SG 1 Cat. £225 $120 

613 1854 4d pale blue swan F/U with commissariat 3mm puncture. 3 large margins, one close & small thin bottom 
right in margin. A fresh stamps. SG 3 Cat. £190 $140 

614 1855 4d deep dull blue swan with large to huge margins. Fine used with crisp 15-bar "3" cancel. A stunning 
example with strong colour. SG 3b Cat. £850+ $750 

615 1854 4d slate-blue swan. Three large margins, shaved at base. Neat grid "14" cancel for Albany in brown red. A 
lovely example of this scarce shade. SG 3c Cat. £1000 $700 

616 1855 1/- pale brown swan. F/U with blue 15 bar "8" cancel for Fremantle. 3 clear margins & one touching. 
Rouletted on two sides. SG 4c Cat. £325 $150 

617 1859 6d grey-black swan. Four large to close margins fine used with neat void grid cancel. SG 19 Cat. £550 $200 
618 1860 2d pale orange swan F/U incl part red "landed" cancel. Close to touching margins. A fresh stamp.            

SG 24 Cat. £75 $30 
619 1861 4d vermilion swan perf 14, fine used with "8" 15 barred numeral for Fremantle. Centred right & up.           

SG 40 Cat. £180 $25 
620 1861 1d rose-carmine Perf 14-16 rough. Not unusually cut at base. F/U SG 44 Cat. £50 $20 
621 1865 1/- bright green & sage green swans. Both superb used. SG 61/62 $30 
622 1876 Land Transfer document, witnessed by G.W. Leake with embossed "Office of Titles Crown West Australia" 

strike. Usual filing folds, good cond. $30 
623 1881 1d ochre swan with IR ovpt with single bar. Manuscript "31/12/81" cancel. $10 
624 1881 2d Fiscal Revenue with heavy Perth DXL cancel. SG F12 $45 
625 1881 Swan Internal Revenue proof on thin card print ed by de la Rue. Used for the high values from 1p t o 

£100. (see attached excerpt from Dzelme’s “Fiscal St amps of West Australia"). Excellent cond. & a lovely  
display item. Estimate based on 3 similar examples s old in the last 2 yrs in the Eastern States at $1,250   $800 

626 1885 ½d green (SG 94), 1901 2½d blue (SG 114) & 1912 1d on 2d yellow (SG 172) in MLH/MUH blocks of 4 
(2½d marginal but creased) (3 blocks) $15 

627 1888 4d red-brown swan. Well centred & F/U. SG 105 Cat. £22 $10 
628 1888 DLR swans set of 3 all well centred & very fine used. SG 103/05 Cat. £26 (3) $10 
629 1892 (31st May) Gingin proving cover with two 1d swans cancelled by 15 bar "23" & adjacent "GINGIN 31 MY 29 

WA" cds, rated 1 with error of date showing "29" instead of "92". Guildford arrival on reverse. One stamp missing 
corner & some light toning but neatly opened.  $75 

630 1893 2d on 3d lilac swan ovpt I.R. Fresh MLH. $25 
631 1893 3d on 3d lilac swan ovpt I.R. F/U with neat corner cds. $30 
632 1893 cover from Melbourne addressed to Perth with 2d violet cancelled by Melbourne DE 18 93 & 6 bar Victoria, 

via coastal shipping to Albany then by train to Perth with clear full strike of "TRAVELLING POST OFFICE DE 23 
93" cds on reverse (GS3 index A, rated 1)Stained cover with small tear on back but a rare cancel on cover. $280 

633 1894 env from Perth to Guildford, WA;  1898 letter from Albany to Hobart & another in 1908. All with swans tied 
to cover by respective pmk & all with receiver cancels. A nice trio. $20 

634 1895 ½d on 3d cinnamon with bottom wing margin. Fresh MLH. SG 110a $10 
635 1896 (5th Sept) 3d green swan postcard with 1½d surcharge in blue with ½d in 1½d surcharge having both the 

closed loop on "2" & filled "2" varieties. Two neat strikes of the Albany cds with a Hamburg arrival cds complete 
this lovely item. Cat. $150 $45 

636 1897 2/6d dull purple postal fiscal fine used by neat York cancel. Slight horiz crease but otherwise fresh. 
Dunkerley (2008) Cert. A rare stamp. Juhl Cat. 84 I $180 

637 1898 1d carmine & 2d yellow swans W crown A wmk inverted. Not recorded by SG. Both F/U SG  112/13var. $15 
638 1898 letter to Hamburg, Germany with 2½d blue swan (SG 97) tied to cover by Kalgoorlie 3 MR 18 1898 

Western Australia duplex in rare blue-green. Rated 1 & rare on cover, this was sent by train to Albany with the 
transit T.P.O.E.G.F.MR 18 98 WA, also rated 1. Clear Hamburg 14.4.98 arrival. An attractive cover in good cond. $300 

639 1902 (4th Dec) 1d red swan pre-printed env (EN1) with Menzies WA cds. (DxPO-a in 11, rated 1-2) Addressed to 
Fremantle. An attractive item. $60 

640 1903 (5th Oct) Perth cancelled pair of 1d swans on letter addressed to "Rev. G Sadler, Guildford". Neat arrival 
pmk on reverse & complete with original letter. Late use of the DxF2 GPO/D index 22, rated 1. $90 



641 1905 (7th July) Registered letter from Albany to Birmingham, England with 5d swan cancelled "R" in oval & at 
base the rare oval "Registered Letter Branch 7 JUL 05 Post Office Albany WA" in violet. (ORS 2a, rated 1-2) 
Backstamped with boxed Registered Letter Branch 10 JUL 1905 & Birmingham arrival cancel. Fine & clean. $50 

642 1905 1d carmine swan with wmk Crown A sideways left & reversed. Part Perth krag cancel. $30 
643 1951/63 1d red Revenue Duty with selvedge pair unprinted plus adjoining pair normal. MUH with creasing       

but unusual. $30 
644 1951/63 3d grey swan Revenue Duty block of 24 with right selvedge & inverted wmk 8. 4 units creased otherwise 

fresh MUH $15 
645 1966/74 2c orange Honey Possum Revenue Duty block of 16. Cream paper MUH $10 

  WA POSTMARKS    
646 REEDY (21 NO 36) 90% strike with additional COLLIE BURN (6 NO 28), HOFFMAN MILL (6 JY 37), 

GREENOUGH (20 DE 34) & JINGY MAI (8 FE 37) all 80-90% strikes on KGV. (5) $15 
647 SAVINGS BANK COLLIE (13 MY 01) 85% strike on 2d swan. Type Sbii $10 
648 SAVINGS BANK GREENOUGH (14 AP 04) 80% strike on pair of 2d yellow swans. Type ii $10 
649 T.P.O.EGF (12 DE 00) bullseye strike on pair 1d carmine swans. Type 10 $15 
650 T.P.O.EGF Index 1 (8 JU 02) 1 full & 4 part strikes on strip of 4 1d carmine swans.  strike on pair 1d carmine 

swans. Type TP09 $15 
651 WAGERUP to WYNDHAM, all the W's on Swans, pre-decimals & decimals, even a Revenue! Good variety. 280+ 

$40 
  QUEENSLAND   

652 1861 3d brown QV clean-cut perf 14-16. MLH SG 8 Cat. £400 $120 
653 1861 3d brown QV rough perf 14-16. Fine MLH SG 16 Cat. £60 $50 
654 1863 1d orange-vermilion QV perf 13 rough perforations. Fresh Mint. SG 22 Cat. £75 $30 
655 1864 2d deep blue QV Perf 13. MLH with strong colour SG 46 Cat. £75 $35 
656 1879 1/- mauve QV, no wmk. MLH with light toning on some perfs. SG 117 Cat. £130 $40 
657 1886 2/6d vermilion QV . Centred right. Fine MLH with lovely colour. SG 158 Cat. £45 $30 
658 1906/10 9d Commonwealth types A & B se-tenant, which only appear thus 3 times in each sheet.  G 283a/284 

Cat. £63 plus premium for se-tenants $50 
659 1907/11 3d brown vertical strip of 3 with different perf gaugings. SG 304 with top stamp marginal  MUH. Cat. £54 

plus premium for se-tenants $40 
660 1907/11 6d green vertical strip of 3 different perf gaugings with lowest stamp marginal & 2 of 3 MUH.  SG 307 

Cat. £87 plus premium for se-tenants $60 
661 1879-1908 QV range on album page incl. 1879 2d blue, 4d orange-yellow & 6d yellow green all Mint. Useful 

pickings. STC £270+ (12) $75 
  SOUTH AUSTRALIA    

662 1870 1/- lake brown perf. 10 x 12½ pair with neat SHIP MAIL ROOM cds. SG 108 Cat.£120+ $40 
  TASMANIA    

663 1913/14 Postcards "Parliament House Hobart" (b/w) addressed to England with 1914 Hobart cds tying 1d 
kangaroo; the other of "The Aquarium and Sphinx Rock, Back Beach, Sorrento" (colour) addressed to USA with 
1d kangaroo tied by 1913 Melbourne cds, sender's name boxed in violet. (2 postcards) $20 

664 1918 (3rd Dec)  5/- Postal Note used with “Merseylea" cds & signed E.Stubbs, Postmaster. Cashed by a 
W.G.Baker in Lower Beulah, both are small villages south of Devonport. (see attached map) Folded with wear 
but a superb, early postal item. $150 

665 1925 (4th May) PPC "Cataract Gorge in Flood, Launceston" bearing KGV ½d green & 1½d chocolate tied by 
GOLCONDA/TASMANIA cds on the picture side. Other side addressed to Ohio with single line JUN12 1920 (last 
digit smudged) in violet. Curious item with addresses of sender & addressee but no message. $25 

  VICTORIA   
666 1890-1896 Postage Due used selection on stockcard with vals to 2/-. STC £70+ (12) $40 
667 1914 (18 NO) ENGLISH MAIL OUT TPO VICTORIA 75% strike on 2d grey kangaroo. Clear impression. A  

scarce cancel. $30 
668 Coil Tester block of 4 1d rosine with top selvedge, two broad (3.8mm) black parallel bars on each (horizontal). 

MUH/MLH $30 
669 Revenues on share transfer documents. All 1959-1967 with Victorian Stamp Duty values to 10/- or $1 affixed. 

One doc dated 31 MAR 1966 has 1/- x 2 affixed. In all, 8 different pre-dec & 5 diff decimal stamps, plus 
duplicates of some incl 6/- green. (11) $25 

  AUSTRALIAN TERRITORIES   
  AUSTRALIAN ANTARCTIC TER RITORY   

670 1961  (6th Dec) 5d Magnetic Pole & 5d Mawson on FDC postmarked Macquarie on illustrated cover. SG 6/7 $10 
671 1983 (25th Aug) Macquarie pmkd Wapex '84 1c AAT ship sheetlet on Sterling silk cover. Unusual. $10 
672 2001 Exploration Sheetlet overprinted APTA Melbourne Stamp & Coin Show in gold. No. 241. Only 500 

overprinted. MUH & scarce. $40 
673 2007 $2 Royal Penguins unofficial booklets with left & right panes. Illustrated covers showing Penguins & chicks, 

whales with map inside. Excellent cond. (2) $50 
674 2008 Int Polar Year Miniature Sheet overprinted APTA Melbourne 8th - 9th November with logo in gold. No. 241 

of limited overprint. MUH 
 $25 



675 2009 South Magnetic Pole set of 4 FDC's with base cancels. Excellent unaddressed cond. (4) $25 
676 2009 Poles & Glaciers M/S overprinted "ACE STAMP AUCTIONS PERTH WESTERN AUSTRALIA" in black with 

2009 Auction dates at base. The first in the series & recently sold at London Stamp Show for $75!! $20 
677 2009 Poles & Glaciers set of 4 FDC's with base cancels. Excellent unaddressed cond. (4) $25 
678 2009 Species at Risk M/S overprinted "ACE STAMP AUCTIONS PERTH WESTERN AUSTRALIA" in black with 

2010 Auction dates & website. MUH The second in the series & now sold out. $10 
  CHRISTMAS ISLAND    

679 1979 IYC complete sheets of 50 x 4. SG 108/12 FV $40 $20 
680 1987/89 Wildlife sheetlet of 16. MUH Increasingly scarce. SG 229a $50 
681 1987/89 Wildlife sheetlet of 16. CTO with 4 neat Christmas Island Indian Ocean cds's. Rarely seen. SG 229a $70 
682 1990 Abbotts Booby M/S ovpt Birdpex '90 in green. MUH SG MS315 Retails at $50 $20 
683 1994 Year of the Dog M/S's ovpt Hong Kong '94, Melbourne Stamp Show & Queensland Stamp & Coin in gold. 

All MUH SG MS388var. (3) $15 
684 2007, 2008 & 2009 Chinese New Year PNC $1 Coin FDC's for the Pig, Rat & Ox. Excellent cond. (3) $40 

  COCOS KEELING   
685 1945 (1st Oct) RAF Post stampless “On Active Service” airmail cover complete with 3 page detailed letter to UK 

from member of the Ceylon Air Force, Section H, RAF 301 stationed on the Island. Indistinct cds but date clear. 
Fascinating insight into the time (and how much of it they had on their hands!) & unusual usage. $170 

686 1987 Sailing Craft sheetlets of 20. MUH x 8. SG 158/61a Retail $140+ (8) $50 
687 1990 (43c) on 10c Soldier Cone with MAINLAND POSTAGE PAID SURCHARGE ovpt in full gutter block of 10 

complete with the Heidelberg imprint & colour bars. Fine MUH. Extremely rare in this format. SG 234 $500 
688 1990 $3 & $4 Christmas rouletted booklets. Increasingly difficult island booklets,excellent cond SG SB1 & SB2(2) $30 
689 1991 (2nd July) 10c Soldier Cone “Mainland Postage Paid" with mesh ovpt. Rare genuine postally used printed 

commercial env to NSW with Cocos cds. Scarce. SG 235 $90 
  COOK ISLANDS    

690 1909 1d deep red perf.14. Fresh MUH SG 38 Cat. £35+ $70 
691 1932 1/- black & violet KGV Perkins Bacon & Co sunken die proof in presentation card. As per issued design and 

colours. Rare. SG 105var. $190 
692 1944/46 defins set of 9 to 3/-. Fresh MLH SG 137/45 Cat. £80 $40 
693 1949/61 Pictorials set of 10 to 3/-. ½d to 8d MLH with 1/- to 3/- F/U. 1/- missing cnr & 2/- creased. Coronation set 

incl. SG 150/59 Cat. £60 $15 
  GREAT BRITAIN    

694 1833 (7th March) lease on large vellum (mammal skin prepared for writing or printing) in the reign of King William 
IV, who ascended to the throne in 1830 after George IV. This is for the lease of property in the parish of 
Shobdon, County of Hereford. With the rare blue £1 & 15/- revenue stamp with Cypher stamp at back & Hereford 
District Court Crown Seal underneath. Complete document with the 4 signatories & their respective wax seals 
(all undamaged). Scarce. A beautiful manuscript item, ideal for framing with a conservative estimate. 

$400 
695 1840 1d black 4 margined perfectly tied to entire by full neat Maltese Cross cancel in red. Addressed to "Davy 

Esq Solicitor Ringwood" with WIMBORNE JA 4 1841 cds on the front. Correspondence refers to title on the Bulls 
Head Public House. Horiz filing fold does not detract from this lovely example of Penny Post. $400 

696 1840 1d black Mulready Letter Sheet addressed to Nottingham with neat Maltese Cross cancel in black. Minor 
wear with light vertical filing fold but carefully opened and still fresh. An attractive example. Cat. £425 $350 

697 1840 1d black neatly tied by a full Maltese Cross cancel in red to a pre-printed Robert Bradford & Co. Insurance 
Certificate for a voyage from Liverpool to Bombay with a £500 premium. Lovely wording with beautiful writing. 
MY 25 1840 cross backstamp. Central filing fold otherwise in excellent cond. Attractive early Penny Black usage. $500 

698 1840 1d black Plate 1a. Fine used with light red Maltese Cross cancel. Lettered FC with 4 large to clear margins. 
SG 2 Cat. £300 $200 

699 1840 1d black Plate 1a. Cancelled by neat red Maltese Cross. Lettered PG with 4 close to large margins.         
SG 2 Cat. £300  $220 

700 1840 1d black Plate 1a. Cancelled by clear red Maltese Cross. Lettered MB with 4 large margins.                     
SG 2 Cat. £300 $350 

701 1840 1d black Plate 1b. Cancelled by an almost full red Maltese Cross. Lettered MB with 4 large margins.        
SG 2 Cat. £275 $350 

702 1840 1d black Plate 1b. Cancelled by stunning central crisp red Maltese Cross. Lettered TL with 4 large to huge 
margins. SG 2 Cat. £275 A beautiful stamp. $600 

703 1840 1d black Plate 2. Cancelled by a crisp red Maltese Cross. Lettered CH with 4 close to large margins just 
touching at NW corner. SG 2 Cat. £275 $200 

704 1840 1d black Plate 2. Cancelled by an almost complete light red Maltese Cross leaving a clear profile. Lettered 
LD with 4 close to large margins. SG 2 Cat. £275 $240 

705 1840 1d black Plate 2. Cancelled by a neat light red Maltese Cross. Lettered JB with 4 even large margins.      
SG 2 Cat. £275 $330 

706 1840 1d black Plate 3. Cancelled by a clean light red Maltese Cross. Lettered BB with 4 even large margins.   
SG 2 Cat. £375 $350 

707 1840 1d black Plate 4. Cancelled by a bold red Maltese Cross cancel. Lettered QE with 4 huge margins but just 
touching SE corner. SG 2 Cat. £300 $250 



708 1840 1d black Plate 4. Cancelled by an almost complete crisp red Maltese Cross. Lettered MI with 4 close to 
large margins. SG 2 Cat. £300 $300 

709 1840 1d black Plate 4. Cancelled by a full red Maltese Cross impression. Lettered SD with 4 close to large 
margins. SG 2 Cat. £300+ A stunning stamp. $380 

710 1840 1d black Plate 4. Lettered QB with 4 close to l arge margins. Fresh large part original gum, unused  
example with stunning colour. A beautiful stamp. SG 2 Cat. £10,000 $2,800 

711 1840 1d black Plate 5. Cancelled by a neat red Maltese Cross. Lettered OJ with 4 close to large margins.        
SG 2 Cat. £275 $220 

712 1840 1d black Plate 5. Cancelled by a light red Maltese Cross leaving clear profile. Lettered MC with 4 close to 
large margins. SG 2 Cat. £275 $260 

713 1840 1d black Plate 6. Fine used with red Maltese Cross cancel. Lettered HJ with 4 close to huge margins.      
SG 2 Cat. £300 $180 

714 1840 1d black Plate 6. Cancelled by a crisp almost complete red Maltese Cross. Lettered BI with 4 close to large 
margins. SG 2 Cat. £275 $270 

715 1840 1d black Plate 6. Cancelled by a full bold upright central red Maltese Cross. Lettered DG with 4 close to 
huge margins. An attractive fresh stamp. SG 2 Cat. £275+ $370 

716 1840 1d black Plate 7. Cancelled by a clean almost complete red Maltese Cross. Lettered RC with 4 large to 
huge margins. SG 2 Cat. £300 $300 

717 1840 1d black Plate 7. Cancelled by a light red Maltese Cross. Lettered FC with 4 close to huge margins 
including "POSTAGE" of the adjoining stamp. SG 2 Cat. £300+ $380 

718 1840 1d black Plate 7. Cancelled by strong red Maltese Cross on piece 4 showing full strike.. Lettered SE with 4 
large margins. Comes with Karl-Albert Louis, Germany Cert. (2004) SG 2 Cat. £300+ $400 

719 1840 1d black Plate 8. Good used with indistinct red Maltese Cross cancel. Lettered LF with 4 clear margins.   
SG 2 Cat. £400 $200 

720 1840 1d black Plate 8. Cancelled by a partial crisp red Maltese Cross cancel. Lettered EK with 4 close to large 
margins. SG 2 Cat. £400 $240 

721 1840 1d black Plate 8. Cancelled by a light neat red Maltese Cross. Lettered SF with 4 large to huge margins. 
SG 2 Cat. £400 $400 

722 1840 1d black Plate 9. Cancelled by an indistinct red Maltese Cross. Lettered RA with 4 close to large margins. 
SG 2 Cat. £450 $200 

723 1840 1d black Plate 9. Cancelled by a black Maltese Cross. Lettered RH with 4 close to large margins.            
SG 2 Cat. £450 $250 

724 1840 1d black Plate 10. Cancelled by an indistinct red Maltese Cross cancel. Lettered IB with 4 large to close 
margins just touching on SE corner. SG 2 Cat. £700 $250 

725 1840 1d black Plate 10. Cancelled by a partial black Maltese Cross leaving a clear profile. Lettered KK with 4 
touching to huge margins. SG 2 Cat. £700+ $350 

726 1840 1d black Plate 11. Cancelled by a light black Maltese Cross cancel. Lettered OG with 4 large to close 
margins. A lovely example of this scarce plate. SG 2 Cat. £4000 $1,400 

727 1840 1d black tied to entire by indistinct red Maltese Cross. Addressed to Brampton with NEWCASTLE ON 
TYNE "B" DE 23 1840 cds in blue on reverse. Filing folds and some frontal staining but nice usage. $150 

728 1840 1d black tied to entire by black Maltese Cross. Addressed to Royston with crisp arrival cds next to stamp 
for DE 14 1841. Backstamped Dunmow with red "G" 13 DE 1841 cds in red. Correspondence refers to the 
negotiating of wheat and Barley prices. Apart from vertical filing fold, it is in excellent cond & attractive. Cat. £550 $370 

729 1840 1d black tied to small entire by crisp black Maltese Cross. Addressed to Lincoln's Inn Fields with red tablet 
10 FN 10 JY 21 1841 cancel on reverse. The return letter has been written on the back of the original hence the 
small size and thus we can see all correspondence regarding the welfare paid to a relative including the amounts 
etc. A lovely example of the social responsibilities of the day. Excellent cond. 

$280 
730 1840 1d black tied to entire with crisp red Maltese Cross postmark. Early usage to Cardiff, Wales backstamped 

with departure cds of Bath MY 28 1840. Correspondence refers to monies on account etc. Vertical filing fold 
unfortunately goes across stamp but compensated by large margins.   $350 

731 1840 1d black used on entire to Wellington, Shropshire ("Salop") with neat upright departure IRONBRIDGE JA 
29 1841 cds in red on the front. Apart from usual central filing fold, clean & fresh. $220 

732 1840 2d deep full blue Plate 1. Cancelled by crisp complete black Maltese Cross. Lettered BA with 3 good 
margins but touching at left. Nevertheless less remains a stunning example of this scarce shade. SG 4 Cat. £900 

$250 
733 1840 2d deep full blue Plate 1. Cancelled by a crisp almost complete red Maltese Cross. Lettered JA with close 

to large margins. A lovely deep shade. SG 4 Cat. £900 $380 
734 1840 2d blue Plate 1. Cancelled by a light partial red Maltese Cross cancel. Lettered NF with close to large 

margins. SG 5 Cat. £675 $340 
735 1840 2d blue Plate 1. Cancelled by a full upright clear red Maltese Cross. Lettered BC with close to huge 

margins. A most attractive stamp with strong colour. SG 5 Cat. £675+ $600 
736 1840 2d blue Plate 1. Lettered JA with close to larg e even margins. Unused with large part original gum . 

Minor gum disturbance bottom right but does not det ract. Frontally a stunningly fresh stamp rarely see n 
in such fine condition. SG 5 Cat. £30,000 $3,500 

737 1840 2d pale blue Plate 1. Cancelled by a neat black upright Maltese Cross cancel. Lettered NJ with close to 
large margins. A stunning example of this shade in fine used condition. SG 6 Cat. £800+ $600 



738 1840 1d red-brown QV imperf strip of 4 on large piece with  “Strand. B” s/l cancel & each stamp individually 
cancelled by black Maltese Cross. Lettered KA-KD with touching margins in 2 places otherwise good to large on 
all sides. Shows 5 different errors of which 4 are re-entries. Premium item. SG 8l QV specialist basic catalogue  
for strip of 4 + 5 errors is £700+  

$350 
739 1843 entire with 1d red-brown tied by stunning, crisp No. 4 Maltese Cancel in black. This is the rarest numbered 

MC & the finest strike I have seen. Backstamped with red cross cancel O.C.S. 7 SP 7 plus arrival SEP M 9 M 
1843 in claret. An outstanding piece suitable for exhibiting. SG 8m Cat £1500 with premium on cover 

$550 
740 1845 entire from Knighton, South Shropshire to Ludlow, Wales with 1841 1d red-brown on blued paper. Huge to 

touching margins, lettered QL from pl.61 with "Q" & "O" in ONE showing re-entry. Knighton & Ludlow cds's. Red 
wax seal completes this pretty item. $75 

741 1852 cover to Sydney, NSW bearing 1841 2d blue (SG 14) imperf strip of 4 tied by red "LONDON REGISTERED 
DE 11 1852" crown cancel. Backstamped London departure in red & "DEC F 10 E 1852" transit. "Ship Letter 
Sydney MY 5 1853". A beautiful cover with character & lovely usage. $250 

742 1856 4d carmine QV on glazed blue paper. Centred slightly left with short perf at base for accuracy. Fine used 
with neat Aberdeen barred "1" cancel. An attractive stamp, scarce in this cond. SG 63 Cat. £450+ $150 

743 1856 6d pale lilac QV without corner letters, fine used by 6-bar "54" in horiz strip of 3. Unusual in multiples. 
Centred low but compensated by original colour & light cancels. SG 70 Cat £300+ $140 

744 1865 4d vermilion Plate 8 pair on envelope addressed to Canada West & pmkd London AU 4 66. Lovely usage. 
SG 94 Cat. £125 $40 

745 1867 2/- deep blue QV. Fresh mint with gum though possibly not original, hence sold as seen. Superb original 
colour & very fresh. SG 119 Cat. £3,500 (for mint with og)  $480 

746 1883 2/6d lilac QV on white paper. F/U with part of 2 cancels leaving clear profile. SG 178 Cat. £140+ $40 
747 1883 2/6d lilac QV on white paper. F/U with neat upright  "Lombard St SP 18 01" cancel. Fresh & well centred. 

SG 178 Cat. £140+ $100 
748 1883 5/- rose QV on white paper. Good used with "81" barred numeral. SG 180 Cat. £200 $40 
749 1883 5/- rose QV on white paper. F/U with neat  "Woolwich B OC 15 95" cds. Minor staining top right but a 

difficult stamp with such a neat cds. SG 180 Cat. £200 $75 
750 1883 10/- pale ultramarine QV on white paper. "72" numeral cancel, slightly & heavy reflected in estimate.            

SG 183a Cat. £475 $90 
751 1888 5d Die II QV Jubilee block of 4, 2 MLH & 2 MUH. Light crease affecting 2 but fresh. SG 207a Cat £170 $60 
752 1887 Jubilee range, 4½d, 6d, 9d, 10d & both 1/-. Minor creases on 9d & 1/-. Fresh colours, MLH. Cat £400 (6) $120 
753 1891 £1 green QV good to F/U with 2 indistinct cds's for “FE 16 00”. One slightly oily cancel & pin hole at top but 

overall presentable. SG 212 Cat. £750 $200 
754 1891 £1 green QV F/U with “Bournemouth 21 SP ‘91” cds & light CHB box cancel. Dealers mark on reverse. 

Strong colour & fresh. SG 212 Cat. £750+ $350 
755 1892 (17th Nov) long envelope with ½d vermilion tied by Reg oval cancel NO 17 82 Fleet Street plus 2d Jubilee 

applied to cover the Registration fee but cancelled twice by "338" in black oval & large "R" in violet. Addressed to 
Bavaria, Germany with "Marktbreis 19 NOV 92 receiver on reverse. Central filing fold. Scarce cancel. $350 

756 1902 2/6d dull purple KEVII on chalk surfaced paper. MLH & well centred. A fresh stamp. SG 262 Cat. £250 $60 
757 1902 5/- bright carmine KEVII. Fresh MLH with strong colour. SG 263. Cat. £350 $90 
758 1902 10/- ultramarine KEVII. Some light surface scuffing & patchy gum but remains a collectable example at a 

fair estimate. SG 265 Cat. £850 $100 
759 1902 £1 dull blue green KEVII. F/U with two neat GUERNSEY undated cancels. SG 266 Cat. £750 $300 
760 1902 £1 dull blue green KEVII. Fresh mint, large part og (75%) & well centred. SG 266 Cat. £2000 $350 
761 1902 £1 dull blue green KEVII. Fresh MUH with stunning colour, excellent perfs, in fact the perfect stamp!        

SG 266 Cat. £3250 $1,200 
762 1902/10 KEVII 5d, 6d, 9d, 10d & 1/- all fine mint but heavily hinged. Fresh frontal appearance. Cat. £350 $75 
763 1924 & 1925 Wembley sets both MLH & used. SG 430/32 & 432/33 Cat £200+ $70 
764 1924-1926 KGV Block Cypher set excl. ½d but with both 6d shades & 1½d has sideways wmk. A MUH pair has 

inv. wmk. Cat £130   $70 
765 1935 Silver Jubilee control & plate blocks of 6. ½d pl. 18, 1d pl14 (no dot), 1½d pl.27 (no dot), 2½d pl.34 (no dot) 

All MUH. (4 blocks) $35 
766 1939/42 2/6d KGVI both shades. MVLH SG 476/76a Cat. £84 $40 
767 1944/45 POW mail from Camp No. 67 to Bari,  Italy. Passed by Censor cachets & mauve camp stamp. Good 

cond. Letters written in Italian. (2) $40 
768 1948 Silver Wedding pair x 3. One £1 centred left otherwise fresh MLH SG 493/94 Cat. £120 (3 sets) $60 
769 1951 Festival High Vals. Fresh MUH SG 509/12 Cat. £100 $65 
770 1953 (3rd June) Coronation set of 4 on London Registered Illustrated cover with neat typed address. Excellent 

cond. SG 532/35 Cat. £75+ $20 
771 1954 (8th Feb) 9d, 10d & 11d Wilding FDC with neat Manchester slogan cancel & typed address to Washington, 

USA. Excellent cond & a scarce cover. SG 526/28 Cat £225 $60 
772 1959 10/- blue Castle perfined C of A for use by Australian High Commission in London. Light parcel cancel. 

Unusual. $20 
773 1966 Churchill Presentation Pack. Excellent cond. SG 661/62 Cat. £70 $20 
774 1981 15½p pale violet imperforate Machin pair. Fine MUH SG X948a Cat. £250 $270 



775 1989-1993 Greetings stamps on individual Benham Silk FDC's in Benham felt album. Some unusual pmks 
noted. Rarely seen with high cat. value. Excellent cond. (55) $100 

776 1994 19p Christmas imperforate right hand selvedge pair. Fresh MUH SG 1843a Cat. £175 $170 
777 2000 (18th Jan) "Above & Beyond" Millennium Scott FDC boldly signed by Richard Branson - very appropriate 

considering the individual. Ltd Ed No. 337 of 500. Excellent cond $30 
778 2000 19p Barn Owl (Millennium Projects) imperforate gutter block of 4 with gold Queens head as distinct from 

the issued silver. Normal for comparison. Fresh MUH SG 2125a Cat. £3400 $500 
779 2005 Trooping Colour FDC with Tallents House pmk. Also Castle Defins Anniv & end of WWII M/S's MUH.     

Cat. £30 (3) $10 
780 1904 5d dull purple & ultramarine KEVII Ovpt "BOARD OF EDUCATION". Unfortunately this is a forged overprint 

but has been done very skilfully and is only flawed by the fact that the overprint in OVER the pre-existing 
postmark. None the less, ideal for the forgery/fake collector or a way to add a £8500 catalogued stamp to your 
collection for a lot less! 

$50 
781 Fiscals QV period with vals to 5/-. Majority pen cancelled. Only one Co. ovpt for "Geo. J. Cockerell & Co." Very 

mixed cond. (44) $25 
  COMMONWEALTH & FOREIGN A -Z   

782 ADEN 1939/48 KGVI set to 10r. MVLH & F/U sets. SG 16/27 Cat. £110 $50 
783 1948 Silver Wedding pair MLH pair with block of 4 1½a. SG 30/31 Cat. £30+ $20 
784 1948 Silver Wedding plus the Protectorates pairs for Kathiri & Qu'aiti. MUH SG 30/31, 14/15 & 14/15. Cat. £60+ $35 
785 1951 KGVI new values surcharges MLH with top 3 vals MUH. SG 36/46 Cat. £65 $40 
786 1953/63 QEII range of shades & perfs from 5c to 20/-. No 1/-, 5/- or 10/-. MLH Cat. £35 (17) $10 
787 ASCENSION 1935 Silver Jubilee set of 4 to 1/-. Fine MLH. Cat. £50 $35 
788 1938 1½d black & vermilion perf 13 with Davit flaw. MLH SG 40ba Cat. £140 $90 
789 1908 10k Franz Joseph fine used (Michel 156) SG 206 Cat. £70 $30 
790 1936 Int. Ski Championship Fund set of 4. Small tone spot on 24g otherwise MUH SG 788/91 Cat. £65 $40 
791 BAHAMAS 1884/90 QV 1d to 5/- MLH SG 48/56 Cat. £100+ $50 
792 1906/11 KEVII set of 4 to 6d MLH SG 71/74 Cat. £65 $40 
793 1917 3/- Staircase MVLH verging on MUH SG 80 Cat. £70 $50 
794 1938/52 KGV definitives set of 17 to £1. MLH SG 149/57 Cat. £140 $90 
795 BAHAWALPUR  1948 Amir set of 14 to 10r. Fresh MUH with all bar 3p & 10r  marginal & 4 having "1" plate no. 

inscription. A fine set. SG 19/32 Cat. £160+ $70 
796 BAHRAIN 1942/45 KGV ovpts on white background set of 16 to 12a. MVLH SG 38/50 Cat. £110 $50 
797 1949 10r on 10/- KGV surcharge. MUH SG 60a Cat. £80+ $50 
798 BARBADOS 1950 KGVI defins set of 12 to $2.40 F/U SG 271/82 Cat. £65 $30 
799 BASUTOLAND 1938 KGVI set to 5/-. All fresh MUH. SG 18/27 Cat £55+ (10) $40 
800 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1963 QEII Pictorials ½d to both £1. All fresh MUH with most top selvedge 

examples. SG 1/15a Cat. £275 $120 
801 1971 QEII Decimal Currency Surcharges set of 14 to 50p on 10/-. Fresh MUH SG 24/37 Cat. £130 $50 
802 BERMUDA 1866 2d dull blue fine unused without gum. Centred left & down but with fresh colour.                     

SG 3 Cat. £450 $75 
803 1875 1d on 1/- QV. Centred left. MLH with paper hinge remainder. An attractive stamp. SG 17 Cat. £500 $190 
804 1886 3d grey QV. MVLH SG 28 Cat. £22 $20 
805 1904 4d orange-brown QV MLH SG 28a Cat. £35 $25 
806 1927 2/-purple & bright blue/pale blue. MLH SG 88 Cat. £45 $35 
807 1948 Royal Silver Wedding pair. MLH SG 125/26 Cat. £42 $20 
808 BOTSWANA 1976 1p on 1r Citrine with surcharge at bottom left. Fine MUH left selvedge example. Cat. £100 $60 
809 BRITISH GUIANA 1931 Cent of County Union set of 5 to $1. MVLH almost MUH. SG 283/87 Cat. £45 $35 
810 BRITISH HONDURAS 1933 3c orange KEVII. Fresh MUH SG 129 Cat. £24+ $25 
811 1938 KGVI high values to $5. MLH SG 158/61 Cat. £140 $75 
812 BRITISH VIRGIN ISLANDS  1952 1c - $4.80 KGVI defins. MLH set of 12. SG 136/47 Cat. £38 $30 
813 BURMA 1947 Interim Govt Official ovpts. F/U set of 13. SG O41/O53 Cat. £80 $35 
814 CAYMAN ISLANDS 1948 Silver Wedding in marginal MUH blocks of 4 with 10/- being Bradbury, Wilkinson 

imprint. SG 129/30 Cat. £80+ $50 
815 1938/48 KGVI defins set of 14 to 10/-. MVLH SG 115/26 Cat. £90 $50 
816 CEYLON  1938 50c black & mauve KGVI. Perf. 13 x 11½  MLH & very fine. SG 394 Cat. £160 $120 
817 1941 3c black & deep blue green KGVI. Perf. 14 (line). Well cantered & MLH SG 387c Cat. £120   $90 
818 1942 50c black & mauve KGVI. Perf. 14 (line)  MLH & very fine. SG 394c Cat. £100 $120 
819 1952 10r. dull green & yellow orange KGVI postal fiscal. MUH, fine & very fresh. SG F1 Cat. £85+ $100 
820 CHINA 1963 Hwangshan Landscapes complete set of 16 to 50f. CTO with neat corner postmarks. Fresh cond. 

SG 2124/39 Cat. £100 $90 
821 1980 Liu Yuan - Suzhou Gardens set of 4 in presentation folder pmkd in red. Excellent cond & most attractive. 

SG 3017/20 Cat. £20 as F/U $15 
822 1982 Souvenir Sheet produced by the China National Stamp Co. as a gift to entrants in the competition to find 

the most attractive stamp of 1981. $20 



823 1998 Year of the Tiger presentation Pack with a set of the 1979 Manchurian Tiger Paintings inside reproduced in 
gold. Not seen before & unlisted in SG. Excellent cond. $25 

824 1955/60 QEII defins to 250m. MLH SG 173/85 Cat. £50 $10 
825 CZECHOSLOVAKIA 1955 PRAGA imperforate M/S on Registered front with address erased. Special cancel &  

2 line additional cancels tying it to cover. SG MS896b Cat. £65 as used $15 
826 WW II German Occupation. Scarce collection of commercial invoices, all with revenues attached. They include 

Int Company's like Nestle etc that managed to keep operating despite the war. (14) $45 
827 DOMINICA 1948 Silver Wedding in MUH blocks of 4, 1d in corner plate "1" blk. SG 112/13 Cat. £80 $50 
828 1951  ½ c - $1.20 set of 15 KGVI defins. Fresh MLH SG 120/34 Cat. £42  $40 
829 EAST GERMANY 1954/55 Stamp Day, Liberation Day & Schiller Day M/S's. Some corner wear & crease on 

Stamp Day but neat cds's resulting in F/U. SG MS E200b, E208a & E212a Cat. £125 (3) $30 
830 FALKLAND ISLANDS 1952 ½d- £1 KGVI defins set of 14. Fresh MLH SG 172/85 Cat. £160 $120 
831 FALKLAND IS. DEPENDENCIES 1948/49 ½d-1/- KGVI thin maps. A fine & fresh MUH set SG G9/16 Cat. £95+  $120 
832 1948 Silver Wedding in marginal MUH blocks of 4 with 1d in corner plate "1" & 1/- being Bradbury, Wilkinson 

imprint blk. Fine. SG G19/20 $20 
833 FIJI 1948 Silver Wedding in MUH marginal blocks of 4. SG 270/71 Cat. £60 $40 
834 1961 2/6d Nadi Airport block of. 2 MLH, 2 MUH SG 307 Cat. £40 $20 
835 GERMANY 1875-1923 collection written up in 3 binders. MLH & good to fine used with shades, wmks & some 

cancellation interest. Missing major items but overall cond is generally fine. (100's) $80 
836 1923-1933 continuation of previous lot in one volume.  Similar write up, shades etc (100's) $20 
837 1928 Graff Zeppelin set of 3 good to fine used. SG 443/45 Cat. £135 $60 
838 1939-1944 Feldpost covers & postcards. Various postmarks & Third Reich cachets incl Registered & numbered 

Offices. Mixed cond. (22) $100 
839 1963-65 West Germany Int. Telecommunications Conferance presentation book with stamps neatly arranged on 

thick wmkd paper. Most attractive & unusual.  $20 
840 West Berlin 1954 70pf Grunewald Hunting Lodge. MLH SG B119 Cat. £130 $50 
841 GOLD COAST 1948  ½d-10/- KGVI defins set of 12. Fresh MLH SG 135/46 Cat. £50 $45 
842 GRENADA 1892 2d Postage Due mint large part og. SG D2 Cat. £200 $60 
843 1913 10/- green & red on green KGV. Fresh MLH SG 101 Cat. £55 $60 
844 1934/36 ½d - 5/- KGV Colony badges set of 10. MLH SG 135/44 Cat. £55 $60 
845 GUERNSEY 1942 ½d & 1d Arms printed on bluish French bank-note paper. MLH SG 4/5 Cat. £45 $25 
846 HONG KONG 1935 Silver Jubilee set of 4. Very fresh MLH selvedge examples SG 133/36 Cat. £65 $75 
847 1938 5c Postal Fiscal pair F/U on printed cover to HK addressee, plus 5 banknotes (3 x1c, 2 x $1)                  

Cat. £65 (on cover) $20 
848 1962 $2 QEII in bottom left corner block of 4 with Ochre (sash) omitted. Normal for comparison. Fine MUH       

SG 207b $250 
849 1973 10c - $1.30 QEII definitive Stamp Folderswith 10 stamps incl the scarce 25c red-brown & 65c brown/ochre. 

Excellent cond. Cat. £85 (2) $30 
850 1974 Arts Festival M/S. Fresh MUH SG MS307 Cat. £48 $20 
851 1975 Year of the Hare imprint selvedge pair & Birds set of 3 to $2. MUH SG 327/28 & 335/37 Cat. £30 $15 
852 HUNGARY 1951 80th anniversary set of 3 M/S's. Light surface ageing on 60f value & edges of 1ft, otherwise 

fine MUH. Cat. £150 $50 
853 JAMAICA 1956/58 QEII defins ½d - 5/- F/U & 1970 Decimals 4c to $2 MLH. SG 159/72 & 310/19 Cat. £35  $10 
854 JAPAN 1947 4y Japanese Railway Service Anniv. imperf M/S. MUH SG MS459 Cat. £23 $10 
855 1949 Fuji-Hakone National Park M/S. Gum wrinkles & corner wear but otherwise MUH. SG MS540 Cat. £47 $20 
856 1949 UPU set of 4. 14y centred low. MUH SG 546/49 Cat. £38 $20 
857 1949 Tokyo Athletic Meeting MUH block of 4 SG 551/54 Cat. £34 $20 
858 1950 Nat Athletic Meeting 8y pole vaulting & horse jumping tete beche pair. MUH SG 590/92 Cat. £60+ $20 
859 1952 24y Phoenix Temple. MUH SG 662 Cat. £18 $10 
860 1952 500y "Bridges & Irises". Fine MUH SG 670 Cat. £85 $40 
861 1952 Chuba Sangaku National Park imperf M/S. Corner fold & slightly worn edge but scarce item.                    

SG MS686 Cat. £130 $40 
862 1953 Shikotsu-Toya, Ise Shima & Unzen National Parks issues. MUH SH 704/05, 711/12 & 719/20 Cat. £30  $20 
863 1953 Unzen National Park M/S. Slight aging down right side. MUH SG MS721 Cat. £39 $10 
864 1954 Jo-Shin-Etsu National Park M/S. MUH SG MS729 Cat. £39 $20 
865 1955 Chichibu-Yama National park M/S. Very light corner bend. MUH SG MS739 Cat. £39 $15 
866 1955 Rikuchu-Kaigan National Park M/S in original folder. MUH SG MS743 Cat. £37 $20 
867 1955 issues from New Years Greetings to Philatelic Week. All MUH SG 735/746 Cat. £50 $25 
868 1956 Saikai National Park M/S in original folder. MUH SG MS754 Cat. £31 $15 
869 1956 issues from New Years Greetings to Machinery Fair. MUH SG 747/762 Cat. £48 $25 
870 1957, 1958 & 1959 issues from New Years Greetings to GATT. All MUH SG 763/815 Cat. £55 $30 
871 1960 Visit of Crown Prince Akihito To the USA M/S. Fine MUH SG MS835 Cat. £39 $20 
872 1960 30y Int Correspondence Week. MUH SG 836 Cat. £25 $10 
873 1961 Definitives set of 10 to 120y. MUH SG 858/67 Cat. £90 $30 



874 1961/64 Olympics issues Series 1-6. MUH SG 879/81,899/901,909/11,935/37,949/52 & 969/72 Cat. £18 $10 
875 1964 Olympic Games set of 6 M/S’s containing 3 stamps each. Fresh MUH SG MS974/MS979 (6) Cat. £52 $30 
876 KUT 1938 5/- KGVI perf 13¼. Very slightly gum toned but clearly MUH. SG 148 Cat. £130 $70 
877 1941/42 Surcharges set of 4 pairs MUH & F/U. SG 151/54 Cat. £40+ $25 
878 LOMBARDY/VENETIA 1859 2 soldi yellow mint with 60% original gum. SG 16 Cat. £350, Michel cat. €500 $50 
879 MALTA 1899 ¼d brown harbour with wmk Crown to left of CA & reversed. Well cantered & MLH. A scarce 

stamp SG 31y  Cat. £55 $70 
880 1922-26 1d - 5/- defins incl. 3d ultramarine. MLH SG 125/137 Cat. £90+ (13)  $80 
881 1926 2/6d, 5/- & 10/- "POSTAGE" ovpts. Fresh MUH SG154/56 Cat. £35+  $50 
882 1938/43 KGVI definitives to 10/- (ex 2d slate). MLH (10/- MUH) & F/U sets. SG 217/31 (ex 221) Cat. £100 $50 
883 1938/47 KGVI defins set of 21 to 10/-. MLH to 3d with 4½d onwards MUH & 2 of each F/U/CTO, some in pairs. A 

fresh lot. SG 217/31 Cat. £135+ $70 
884 1956/58 ¼d - £1 QEII defins. Set of 17 MLH. SG 266/82 Cat. £120  $90 
885 MAURITIUS1905 5r. purple & carmine on red. Fresh MVLH SG 155 Cat. £85+  $100 
886 1950 1c - 10r. KGVI defins. Set of 15. MLVH SG 276/90 Cat. £55  $50 
887 NEW ZEALAND 1864 6d brown QV fine used with neat part Dunedin cancel. Fresh. SG 122a Cat. £40 $10 
888 1898 8d blue QV Perf. 11 Fine used. SG 244 Cat. £50 $10 
889 1906 ½d Maori Canoe steel imprint block used in printing presses for a c1910 stamp dealers price list. 

Extraordinary craftsmanship. Same size as stamp attached to wooden block. Highly unusual & very collectable. $30 
890 1920 6d Victory fine used with a cracking PALMERSTON NTH full cds impression. Stunning SG 457 $10 
891 1938 airmail cover via Australia to Port Moresby, then sea mail to England address, showing deleted tax marking 

at left below airmail etiquette. Bears 4d "Mitre Peak" tied by Dunedin 13AP38 cds, further cds of 
AIRMAIL/SYDNEY 30 MY & PORT MORESBY/PAPUA of 10 JE 38, RABAUL 1 JE 38 & AIRMAIL/SYDNEY of 9 
MY 33 on reverse. Good example of authorities complying with sender's wishes! 

$50 
892 1957 (wmk s/ways), 1959, 1961, 1963, 1965-69, 1970, 1972-1980 Health M/S's.  All fine MUH except small mark 

on gum of 1965 4d sheet.  Cat. £250+ (31) $120 
893 1960, '61, '64, '70, '75, '76 (2) & 1977 Health M/S's, plus 1974 NZ Day M/M. All F/U with contemporary cancels. 

Cat. £190+ $80 
894 1969 Cook set & M/S both fine MUH. SG 906/9 & MS910 $15 
895 1973 4c moth with orange-yellow omitted. Normal for comparison. MUH SG 1011c Cat. £300 $270 
896 1979 14c on 10c QEII surcharge with orange omitted. Normal for comparison. Striking error. Listed in Pierron. 

SG 1202var. $240 
897 1980 14c Stamp Anniv strip of 3 with black (inscription) omitted. Fine MUH SG 1210ab $500 
898 NEWFOUNDLAND 1932 30c Fishing fleet. Fresh MLH SG 220 Cat. £40  $50 
899 NIGERIA 1948 Silver Wedding in marginal MUH blocks of 4. SG 62/63 Cat. £45+ $30 
900 NORTHERN NIGERIA 1902 KEVII set of 9 to 10/- overprinted SPECIMEN. Fresh MLH SG 10/18s (9) $200 
901 NWPI 1915/16 3d yellow olive Die I kangaroo type "abc" strip of 3 with top stamp MLH, others MUH but centre 

stamp has a bend. Centred slightly left. SG 76 Cat. £84+ $100 
902 1922 4d ultramarine. Centred left but fresh MVLH. SG 124 $10 
903 PAPUA 1903 cover addressed to Queensland bearing British New Guinea 2½d, 4d, 6d & 1/- Lakatois with crisp 

SAMARAI/BRITISH NEW GUINEA unframed cds of MR 14 1903. Couple of faint tone spots & corner removed at 
bottom left but not affecting stamps. Remarkable condition for this date and origin. SG rates these on cover at 15 
times the stamp catalogue price for dearest item plus stamp price for the rest. Minimum (depending on 
watermark orientation) cat. for this cover would therefore be £1000+ $400 

904 1908 (1 AUG) 1½d blue British New Guinea postcard with neat Port Moresby, Papua cds & addressed to 
Launceston. Accompanied by reduced photocopy of message side. The sender who signs himself as "Reggie" 
notes, "It is a long time since we had letters, the 5 weekly boat is due Monday next....We hope the sea will be 
calm enough to enable our getting out to the ship." A lovely item in excellent cond. $150 

905 1930 airmail cover Port Moresby to Sydney bearing Ash 3d Lakatoi ovptd AIR MAIL & 1½d tied by PORT 
MORESBY/PAPUA cds of 5 AU 30 & with Sydney machine/slogan cancel of 193015 AUG on reverse. Cover 
bears additional airmail etiquette in red & indigo, inscribed "THIS LETTER/WAS 
SENT/SYDNEY/BRISBANE/SYDNEY/PLEASE REPLY/AIRMAIL" at left.  Most attractive & interesting item. $60 

906 1932 OHMS cover (registered SAMARAI) to Melbourne 13JY32 cds (2) one on 9d on 2/6 Lakatoi corner 
marginal example. Samarai & Melbourne arrival cds on reverse. Roughly opened so a couple of tears but not 
affecting stamp or label. $30 

907 1937 Coronation set on Registered (ABAU) FDC to Port Moresby. Abau 14MY37 (FDI) & Post Moresby 
(18MY37) cds on reverse. Fine cond. $25 

908 1939 OHMS cover with enclosure to Nova Scotia, bearing 1938 50th anniversary 3d blue, readdressed from 
Halifax to New Glasgow NS. Good cond with character. $30 

909 PAPUA NEW GUINEA 1952 £1 Fisherman F/U marginal pair. SG 15 Cat. £26 $10 
910 1960 cover bearing 2d "Native Youth" tied by Port Moresby 1 JE 60 cds with "T6d" tax mark in violet &" POSTAL 

CHARGES 6D" ovpt on 7½d Yam House (SG D2) tied by 1 JE 60 Port Moresby cds. Folded once, clear of 
stamps. Nice exhibition item. $100 

911 1964 10/- Riflebird overprinted SPECIMEN. Fine MUH. SG 71s Cat. £120 $50 
912 POLAND 1938 Stratosphere Balloon M/S. CTO Zakopane 1. Usual couple of light gum bends.                         

SG MS335b Cat.  £70 $40 



913 1947 Polish Culture M/S. A couple minute gum adhesions & a corner fold but not detracting from a fresh MUH 
sheet. SG MS594a Cat. £190 $70 

914 RHODESIA 1896 BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY overprints on 1d rose red, 2d bistre & 4d blue (toned 
perf). Fine used SG 59, 60 & 62 Cat. £55 $10 

915 1905 2/6d black Victoria Falls fine used. A couple of shortish perfs but scarce stamp SG 98 Cat. £150 $40 
916 1909/11 Surcharges in black set of 4 to 2/- on 5/- all fine used. SG 114/18 Cat. £40 $15 
917 1910-1913 ½d, 2½d, 3d, 4d & 5d Perf. 15 Double Heads all good to fine used. SG 168, 172, 173a,                  

174 & 175. Cat £240+ $80 
918 1913/22 £1 black & deep purple Die II Perf. 15 with punch hole, ex printers archives. Mint, no gum. SG 254a var. $300 
919 SEYCHELLES 1962/68 QEII defins 5c to 2r25. Fine MLG SG 196/209 Cat. £40 $10 
920 SIERRA LEONE 1912/21 10/- KGV carmine & yellow green on green fine used with neat Freetown cds.          

SG 127b Cat. £170+ $100 
921 SINGAPORE 1962/66 QE defins set of 16 to $5. Fresh MLH/MUH SG 63/77 Cat. £50 $25 
922 1969 150th Anniv of Founding block of 6 F/U with neat cds for first day of issue. SG 121/26 Cat. £100 $40 
923 1969 150th Anniversary M/S. Trivial bends in top selvedge, otherwise fine & fresh MUH. SG MS127 Cat. £375 $200 
924 SOLOMON ISLANDS 1986 Complete sheet of 50 Americas Cup strips & an FDC signed by Dennis Conner, the 

skipper of Star & Stripes. Presented in attractive folder. $10 
925 TONGA 1938 Tin Can mail with Aust 3d KGV & 2 x 1d QE stamps pmkd Hamilton. Addressed in M/S to "Mr 

Walter George Luensell, Tin Can Mailman, Niuafoou". Variety of cachets & backstamped. Battered condition but 
looks the part! $20 

926 TRISTAN DA CUHNA 1952 ¼d-10/- ovpts on St. Helena KGVI. Set of 12 well centered & MLH                        
SG 1/12 Cat. £110   $80 

927 TURKS & CAICOS 1938-45 ¼d-10/- KGVI salt industry. Set of 14 fresh MLH SG 194/205 Cat. £100 $80 
928 1950  ½d - 10/- KGVI set of 13. Very fresh MUH SG221/33 Cat. £60+ $80 
929 UNITED NATIONS 1955 10th Anniv of UN M/S. MUH with light stockbook staining & minor gum bends but with 

fresh frontal appearance. SG MS38 Cat. £95 $25 
930 USA 1956 FIPEX 5th Int. Philatelic Exhibition New York Coliseum April 28-May 6th Postage Souvenir folder 

containing 3c purple commem & Liberty M/S pmkd New York, 6c embossed Eagle env & Torch of Liberty FDI 
postal Card. Tone spots & minor wear but unusual & attractive. $20 

931 1963 Mourning envelope, following JFK's assassination, hand addressed to London with "MRS. JOHN F. 
KENNEDY NEW YORK, NEW YORK printed top left and "POSTAGE AND FEES PAID" in single line h/s at right 
& m/s "Jacqueline Kennedy" Contains the original embossed printed card, "Mrs Kennedy is most grateful to you 
for remembering her and her family......." A lovely piece of US postal history. $40 

932 USA REVENUES 1862-1871 imperf, part-perf & perf range of "Washington" types (small and long). Cond 
generally above avge & covering telegraph, bank check, proprietary, playing cards, express, certificate, inland 
exchange, foreign exchange, bill of lading, power of attorney, bond, insurance, protest, warehouse receipt, lease, 
mortgage, passage ticket, conveyance, probate of will, surety bond, entry of goods, manifest etc. STC $US4700. 
A rarely seen collection totalling 167 stamps on printed leaves in 2 superb boxed Lindner 18-ring binders. $400 

933 1862-1898 period comprising 80 Medecine, 51 Match, 5 Playing Card & 4 Perfume makers stamps, all different. 
Many bear a resemblance to Central American postage stamps of the same period (nearly all are engraved). The 
illustrated leaves in 2 Lindner 18-ring binders (one boxed) are comprehensive & ideal for expansion. Usual mixed 
cond, but difficult to locate. Fascinating lot. $150 

934 1881-1946 Telegraph & Playing Card revenue stamps, plus odd Parcel Post, Special Handling & Parcel Post 
Postage Due stamps, together with 1945 Postal Note stamp set to 90c all on illustrated leaves in 2 Lindner 18-
ring binders (maroon, boxed). Very good range of telegraphs (138) from 1881, Playing Card stamps (39) from 
1874-1940, 10 parcel post values to $1, 10,15,25c Special Handling, Parcel Post Postage Dues set (ex 10c). 
Worthy of expansion in its current format. Elusive material (212) $200 

935 1914-1954 Cordials, wines etc on specially printed leaves in superb 18-ring Lindner album. Mint & used starting 
with 1914 vals to 10c, change of wmk 2,6,10 & 20c; 1916 "rouletted 3½" set to $1.44 (ex 18c) plus $2; "rouletted 
7" to 12c, plus 20, 24,30, 50c to $1.20 plus $4 & $9.60; 1934/40 comp to 43.2c; 1942 11 vals to 90c, plus 6 
values $1.20 to $7.20; 1951/4 values to $2.68 & Motor Vehicle Use revenue 1942 $2.09, $5 (3 colour types), 
$4.59; 1945 $5: Customs Fee 1887 20,30,60c; Narcotic Tax (11various 1919/64). Also 1873 Dept of State $20 
green & black Seward FACSIMILE. Cat. of revenues c$350. This lot is in mixed cond as usual for such issues, 
but many are well above average & worth a high proportion of the total catalogue value. (100+) $80 

936 A fascinating range of about 580 States issues incl. S Carolina, Ohio, Texas, Florida, Indiana, California, New 
York, Delaware, Colorado, Tennessee, Alabama & others covering a wide range of fee types e.g. Distilled 
Spirits, Feeding Stuffs, Tax on Conveyance, Oleomargarine, Stock Transfer, Tobacco Tax, Wine/Liquor & much 
more. Also noted City of Detroit 2c "Department of Health Bedding Stamp". Some used by puncturing or perfins 
with cond varying, but mainly fine. Suffice to say that nearly all those attending this auction will have not seen 
any of these before. Viewing is highly recommended & the buyer will find it challenging & rewarding in attempting 
to add to what is already an impressive assembly. Sorry, but we can't locate any catalogue references              
for this material! $80 

937 US Revenues & other "back of the catalogue" items incl Dues in Scott printed album. Good representation of 
Documentary "reds", Stock Transfer "greens & group of overprinted "Future Delivery". Many high vals incl 2 x 
$1000, one $500 & several in $20 - $100 face value range. Approx 570 with "cut" or "perfin" cancels in the 
minority. Items catalogued to $200 each. Allow plenty of time to view. $200 

938 ZANZIBAR 1896 2½d on 2a. QV pale blue. Well centered & MLH SG 26 Cat. £60  
 
 
 
 
 

$70 



 AIRMAILS   
939 1926 (30th Sept) Charville to Camooweal Registered cover with rectangular "FORWARDED BY AIRMAIL" 

cachet. Variety of KGV neatly pmkd on illust cover. Eu. 91 $40 
940 1926 (15th Oct) Mt Isa to Tambo Registered ("Rat" tailed Reg label) cover showing early use of the rectangular 

"FORWARDED BY AIRMAIL" cachet. Variety of KGV neatly pmkd Mt Isa. An attractive illust. Cover. Eu. 91 

$40 
941 1929 (3rd June) Kalgoorlie to Perth first airmail by WA Airways. Neat typed address with 3d Air & 1½d KGV 

pmkd Kalgoorlie. Eu. 137a $30 
942 1929 (3rd Dec) Streaky Bay to Adelaide by Eyre Peninsula Airways. Carried free of charge to Adelaide & posted 

on arrival for ongoing transmission, Neat 3 line cachet "BY AIR via KYANCUTTA BY FAVOUR OF EYRE 
PENINSULA AIRWAYS LTD" with date & time inserted by hand. Matching blue vignette on reverse. Cover 
opened out for display. A lovely example with 1½d KGV. Eu.145 

$300 
943 1930 (1st Jan) Brisbane to Sydney first airmail service by newly formed ANA operated by Kingsford Smith & Ulm. 

Due to forced landing by Ulm, the mail was taken by road from Casino to Ballina & flown on to Sydney the next 
day. Reg cover in good cond with Canterbury backstamp. Eu. 149 $200 

944 1931 (20th April) First Official Australia-England Experimental flight cover addressed to Switzerland bearing 3d 
Sturt pair, 3d Kookaburra, 5d surcharge pair & 2d K Smith. Marked "T" & "T/50 CTS in black & "6d" in blue 
crayon, it bears a pair of Swiss 25c Postage Dues. Excellent cond & most unusual. $50 

945 1931 (1st May) Melbourne to Launceston ANA first flight. Worn cover but importantly containing the original  
letter headed Company envelope for Alex Cowan & Sons in Melbourne pointing out this service will deliver a 
quicker service to Perrin's Drapers in Launceston. Most interesting & unusual. Typed address with cachet on 
front. Eu.198a $30 

946 1931 (24th Nov) Sydney to Brisbane & return flights by New England Airways. 2 covers each Registered & with 
6d K Smith OS & KGV stamps. Lovely Airmail label "North Queensland - Australia's Winter Playground". Neat & 
clean. Eu. 225 & 225 $120 

947 1933 (12th Sept) England to Czechoslovakia with Berlin cachet in red on Registered cover. Unusual $10 
948 1934 (12th April) Papua to Australia Reg flight cover from Port Moresby to Townsville. One of the 40 pilot signed 

by Marshall. Front only with 2 repaired tears & general wear. Nice 3d Papua Air. Eu. 373 $60 
949 1934 (30th July) Cairns to Flinders Island bearing 3d airmail plate 4 marginal single & KGV 1d OS pair tied by 

CAIRNS cds & backstamped with SYDNEY (1 AUG) transit & WHITEMARK (7AU34) arrival cds.              
Unusual & unlisted. $25 

950 1934 (July) Australia to New Guinea & return with relevant cancels & cachets on official printed env. Pilot signed 
by Charles Ulm at top left. Excellent cond. EU395 $60 

951 1934 (1st Aug)  Special Airmail Flight Sydney to Flinders Island by "Faith in Australia" & "Tasmanian Air Service" 
covers, one bearing LGV 3d OS & ½d orange plus 1½d Canberra tied by AIRMAIL/SYDNEY NSW cds & with 
Melbourne transit mark of 1AU34 &CURRIE arrival cds of 6AU34; the other with KGV 3d OS, KGV ½d orange 
Ash imprint pair & 1d green single, similarly tied & similar transit mark, but with WHITEMARK 7AU34 arrival cds. 
Both on "First Official Air Mail: Australia to Papua and New Guinea" printed covers. Fine & interesting. (2) $60 

952 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race from England to Australia "official" mail flown on the KLM Douglas DC2 
"Uiver". Flown first from Holland & then in race. Illust cover with Dutch stamps & red cachet. Some toning but 
remains attractive. Eu. 444 $50 

953 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race from England to Australia flown & pilot signed by C.E. Kay on DH89 
Dragon Rapide. Only 100 flown & in excellent cond. Conservative estimate. Eu. 438 $150 

954 1934 (16th Nov) Melbourne to Portland Autogiro flight card. A couple of tone spots but overall the best cond of 
this flight I have seen No. 1756. Eu. 461 $50 

955 1936 (6th Oct) Meekatharra to Perth flight by Airlines (WA). Pilot signed by Captain C.W. Snook on a D. 
Campbell, Meekatharra commercial env. Rear of cover has 2 torn patches but not apparent from front & remains 
a scarce cover signed. Eu.638 $50 

956 1937 (31st Dec) Auckland to Samoa by Pan American Airways Samoa Clipper flight. Backstamped Pago Pago 
1st Jan 1938. Red cachet also for NZ - USA First Airmail Dec. 1937 (?) Tone spots. $30 

957 1938 (3rd July) Java to Australia by KNILM with Java applied triangular cachet. Sydney arrival slogan on 
reverse. Vertical fold but attractive. Eu. 815 $25 

958 1938 (10-14th July) Howard Hughes Round-the-World Flight hand illustrated commemorative cover with 6c Air 
pmkd New York GPO JUL 14 1938. Most attractive & unusual. $30 

959 1951 (29th June) Melbourne to Christchurch by TEAL with cachet in mauve & neat typed address. Backstamped 
Christchurch. Tone spots around stamps. Eu. 1274 $15 

960 1955 (23rd Nov) Cocos Keeling Is to Perth first flight cover. Pmkd Cocos Island on illustrated cover with 
triangular cachet. Clean & unaddressed. $10 

961 1960's accumulation of Australian originated flights incl Qantas to Norfolk Island pilot signed x 6 & 4 with 
vignettes, 1965 Cancelled Balloon flight, 1967 Adelaide to Gawler with vignettes x 3 with 2 pilot signed, etc. 
Overall cond is fine (25)  $50 

962 1962 (8th Dec) Adelaide-Millicent inaugural flight by Airlines of South Australia. Backstamped accordingly. Typed 
address in excellent cond. Eu. 1484a  $10 

963 1976 London to New Zealand flown cover signed by 1930's aviatrix Jean Batten. Excellent cond. $10 
964 1979 (1st Dec) Southern Cross Air Race set of 7 illust covers all pilot signed & pmkd Eureka. One toned 

otherwise fine. Eu. 1876 (7) $30 
965 1986 (27th July) Adelaide to Kangaroo Is pilot signed & limited to 500 & 1986 (5th Aug) Stampex Parachute Mail 

with 3 signatures & with only 200 dropped. Eu.2021 & 2024 (2) $10 



966 1989 & 1990 RAF Red Arrows display Team illust covers signed by all 9 pilots for each year. Pmkd BFPO & 
backstamped Scampton. Excellent cond. (2) $50 

967 2003 (26th Nov) "Concorde Coming Home" Benham silk cover with GB 1st Machin & Maldives 3Rf commem. 
Pilot signed by Mike Bannister . An increasingly valuable signature. $60 

  CIGARETTE CARDS   
968 1892 Duke "Floral Beauties and the Language of Flowers" (39/50) Some thinned on back from previous housing, 

but fronts fine. Cards this age seldom found better. Cat. £13 each (39) $120 
969 1897 Wills "Beauties" with playing card inserts (28/50) Fine with no reverse thins. Cat. £17 each. (28) $180 
970 1902 Anonymous "Flags & Flags with Soldiers (flag draped)" 17 different. Mostly good to very good cond.      

Cat. £6.50 each (17) $30 
971 1902 British American Tobacco Co "Marine & Universe Girls" set of 25, some thinning on reverse of most but 

fronts attractive. Murray Cat. £450 $80 
972 1902/3 Faulkner "Our Gallant Grenadiers" complete (20) but mixed "no I.T.C. clause/with clause at base". One 

card badly creased & another with minor soiling, the rest very good. Cat. £300 (20) $100 
973 1903 British American Tobacco Co "Beauties, Water Girls" set of 25 in fine cond. Murray Cat. £187 (25) $100 
974 1908 British American Tobacco Co "Beauties" set of 52 with playing card inserts & tobacco leaf on reverse. Odd 

light stain but mostly fine. Murray Cat. £165 (52) $100 
975 1909 Ogden's "Soldiers of the King" (10/50), Phillips 1939 (ditto, full non-adhesive set of 36). Cat. £67 (46) $30 
976 c1910 set of 50 featuring "British Regiments" with reverse showing Thai inscription & flag in oblique box. No 

further info available. (50) $50 
977 1912 Players "Regimental Uniforms" (blue back) set of 50. Fine. Cat. £100 (50) $60 
978 1914 Players "Regimental Uniforms" (brown back) 15/50 first set, 18/50 second series, Cat. £48 (odds). Mixed 

cond. Also 1938 "Military Uniforms of the British Empire Overseas" full set of 50 in fine cond. (Cat. £40) & 1913 
"Regimental Uniforms" (51-100, brown back) complete Cat £50 ( $60 

979 1914 Players "Victoria Cross" set of 25 mostly very good to fine. Cat. £55 (25) $20 
980 1924 United Kingdom Tobacco Co "Officers Full Dress" set of 36, one thinned, others generally very good to 

fine. Cat. £72 (36) $30 
981 1930 Players "History of Naval Dress" set of 50 fine. Cat. £50 (50) $20 
982 British American Tobacco Co "Beauties, Blossom Girls" Nostalgia Classics set of 25; "Beauties, Nymphs" set of 

30; "Fruits" set of 50 (all Nostalgia Classics or reprints), 1938 Carreras "Film Favourites" (17/50), 1992 "Olivia" 
Comic Images Collector cards (93) & a few "Anonymous" & Wills Cigarette Cards incl 1914 "Beauties Picture 
Hats" (2/32), plain backs (12) & "Butterflies" (5) Mixed cond. (275) $40 

983 Various sets incl Gallaher "Dogs" set of 48 (Murray Cat. £24); Wills "Historic Events" set of 50 (£50); Cavanders 
"Ancient Egypt" set of 25 (£32); Carreras "Military Uniforms" (1976 "Black Cat" set), some Liebig (3 sets of 6 in 
German with "nadruk verboten" at base, Harold Alarms "Feudal Lords" set of 10, Ritmeester "Cavalry" types 
(24), others from Ewbanks, Nabisco & odds of Churchman, Mitchell, Teofani. Mostly very good to fine (301) $80 

984 Victoria Gallery, Card Promotions, Nostalgia etc reproduction complete sets of c1900 originals of "Uniforms of 
the American War of Independence"; "Old England's Defenders"; "Victoria Cross Heroes"; "Grenadier Guards"; 
"Territorial Regiments"; "50 Regiments"; "Waterloo"; "Leaders"; "American Indian Chiefs"; "Pirates of the Spanish 
Main" etc. Mounted in modern style cigarette card album & all in complete sets (415) $100 

985 Cigarette Cards in silk commemorating "Arms of the British Empire" & Kensitas Cigarettes with flags of the 
British Empire. Eg Rhodesia. Excellent cond. (18) 

$10 
  MISCELLANEOUS    

986 1900 "Black and White Budget" Vol.II no.13 Magazine of Jan 6. "Transvaal Special Edition" with photos & reports 
from the Boer War Special Correspondent. Advertising on inside covers. Very good cond. $20 

987 same as above but Vol III no.26 of April 7 1900 with front cover photo of Pres Kruger & Gen. Cronje, repeated on 
inside page with commentary "President Kruger and General Cronje on the steps of the Presidential Residence 
at Pretoria.  The former is still a source of trouble to us, but the latter is on his way to the apartments we have 
fitted up for him at St Helena". There follows "Notes o' War" from S Africa & photos incl HMS Australia as part of 
an article on the Queen's visit to Ireland. Fine cond. $25 

988 1903 "The Daily Mirror" November 2, 20 page tabloid with front page entirely devoted to adverts, ditto page 2. 
The news starts on page 3 with a boxed weather forecast: "our special forecast for today is: continuing 
changeable; fair at first, rain everywhere later". Page 4 is headed "The World's Latest News by Telegram and 
Cable"; page 5 is headed "The News of London and the Provinces".  On page 11 is "the Hour Glass of Fashion" 
by Mrs Jack May with large illustration titled 'A Very Artistic Tea gown'. This just gives a taste of the tabloid, 
which is lightly stained at edges & has the odd minor tear, but unfolded & otherwise fine. $30 

989 1904 "Daily Mail" broadsheet of Feb 9. Front consists of notices & adverts, whilst reverse shows map of Korea & 
Japan with a situation report on the Russo-Japanese war & noted at bottom of map "republished from the Daily 
Mail of January 14". A few stains with 20mm tear to lower right, otherwise in good cond. $20 

990 1911 "The Daily News" London & Manchester June 23 Newspaper with "Special Edition" in red at top & photo of 
KGV & Queen Mary in Coronation regalia. This 12 page broadsheet is devoted primarily to the Coronation, with 
its back page showing a London map titled 'The Route of the Royal Progress Friday, June 23'. Apart from natural 
paper ageing, this newspaper is in exceptional condition with only one (horizontal) fold.  Historical gem. $30 

991 1912 "The Daily Mirror" newspaper for April 16, largely concerned with the reports of the sinking o f the 
Titanic.  Wearing on spine & tape-reinforced/repaired on front page but a rare & sought-after edition of this 
tabloid.  Please view with extreme care - fragile! 
 $200 



992 1919 "The Cologne Post" Newspaper (a daily published by the Army of the Rhine in English) for April 24 - price 
20pf.  A4 page broadsheet starting to break in the folds & with wear/insect "interest" on the edges but a 
marvellous "time capsule" of news about the turbulent aftermath of WWI. $25 

993 1919 "Yorkshire Telegraph & Star" Sheffield newspaper for June 28. "Peace Special" reporting Germany's 
signing of the Treaty of Versailles. A4 page broadsheet folded vertically & horizontally & showing some fraying, 
together with a few minor tears at top & left side, plus mildew (?) marks. Nevertheless, this is a document of 
historical interest, with several illustrations of the '"major players" & the venue for the signing (in great detail!) & 
of the public reactions to the announcement. Please view with extreme care. $80 

994 Cinderellas - 1940's & 1950's range of Australia & US issues incl "Care of War Orphans", WWII "Fight 
Communism", imprint strip of Crippled Children's Fund, Easter Seals blocks etc. Mint cond. (42) $20 

995 American Civil War reproduction/modern original collectors cards in 2 boxed CC albums incl 1992 C.W. 
Collectibles Series I "Commanders in Grey" (96), "The Art of Mort Kunatter" (89) featuring Civil War scenes; 
1995 "Generals of the Civil War" Davidson repro set of 30; 1991 "Generals of the Late Civil War" Nostalgia 
reprint set of 25; "American Civil War Leaders" 1992 Victoria Gallery original set of 20, ditto "Uniforms of the 
American Civil War" and 1991 Tuff Stuff originals set (100).  Lovely albums & an interesting, inexpensive 
coverage of Civil War personalities & historic scenes. $60 

996 Concorde first scheduled commercial flight, 21st Jan. 1976, commem folder with 20p Machin pmkd Heathrow &  
80f Bahrain defin pmkd 21 JA 76, Muharraq Airport. Sterling Silver medallion with route is mounted between 
these. Booklet incl. Excellent cond. $40 

997 Australian Essays (unadopted designs) 5 different repeated on 6 Bristol cards in different colour for each. 
Unusual. (6) $15 

998 USA Share Certificates 1930-1988 range of 20 different in good cond. Inspection recommended. $20 
999 Hutt River 1978-1985 range of FDC's in album. Range of thematics. All in good cond. (30) $30 

1000 1981 "A Day to Remember" US postcard issued to commemorate the release of 52 Iranian-held US hostages. 
Shows Regan & hostages leaving plane. Unused mint cond. Unusual. $10 

 


